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51 Third Day 

SALE WEDNESDAY AFTJ•1RX~OX, XOYl<])JBER EIGHTBJ<:~TH, AT 2 P. 1\1. 

TIIlRD 'E' 'll.)N' 

~U~lBEH' 766-1260 

AMERICAN HISTORICAL MEDALS 

766 162 Capture of Treasure at l\Iatanzas. ~lap of the Western hemisphere 
as conceived at th beginning of tl1e 17th century. ~ View of en­
gagement betwepn Dutch and 'panish ships. Betts 23. Silver 64m. 
Ex. fine. Rare. Plate 12. 

767 162 Capture of 'I'reasure at 1Iatanza:-.. View of the Spanish trea ·ure 
ships pursued into the bay of :\Iatanzas. lt Inscription in 14 line·. 
Brtt • 24. Nilwr fi m. Ex. fine. Hare. Plate 12. 

76 • 162!-I Prter ll<-yn, Vidor at :\Iatanzas. Bust facing in 11igh ruff. 1-$, 
Vit>w of tlw ('apt111·<• of thP Hpanish ships. HPtts 26. SilvE'r 60m. 
Proof. I-fan•. Plat<• /8. 

769 162~1 C'apturP of Pernambuco. Bust of l◄'reclerick Henry, Prince of 
Orange in cartouche, .:\Iars and Victory hold nown above. View· of 
tity below. Ij HPlg-ian lion and ,·it'ws of otlwr Yictories, We ·el, 'ylver 
\'loot, Pernarnb1wo, Urol. Betts :m. 'ilYer 6 m. Ex. fine. Rare. 
Plate 13. 

770 16:32 ]lfaryland :-.ettled. Bnst of Loru Baltimore facing. ij Bu ·t of 
Lach BaltimorP. Bett:-. :H. With suspender. 'ih-er-! m. Very fine. 
Rare. Plall 1 i. 

771 1687 Hi-'covery of Treasure·. ::,t. Domingo. 
r. ij, 8hip hoat owr \\TN·k. BPt1s 67. 

Bush, of .James 11 and Mary 
.. 'ilwr 5-1-m. Very fine. Rare. 

77?. 16!J0 (~uebP<: attacked. .l:fost of Louis Xl V r. 11, Quebec -t'd on rock. 
Bett.· 69. ~il\'et· -I-Orn. H.(•st1·ikl'. Proof. Also 2 other re trike·. 
Victory at 'l'ohago 1677, ('arthag(•m1 captured 1697. Proofs 41m. 
HP1 ti, 52, :1. 

7n 1702 .ic\merican Treasure eaptu1·ed at \'igo. Bust of Queen Anne l. ~ 
Dutch and Brifo,h fl<'et atta ·king Spanish ships in Vigo harbor. Betts 
!Hi. Silver -!:3m. Proof. 'l'ogcther with a silver jeton on the same 
event. Betts 95. Very fine. _Plate 11.. 

77-! 1702 American Treasure captured at Vigo. Victory placing crown over 
trophy. J} Map of Vigo bay \\itli war ship:. Betts 101. l\1ed. Ill. 
Anne 22. Ex. fine. Silver -I-Orn. 

77:i 172fi ( 'enturv Plant medal. View of Agan• growing in , urPmhng 
~a :-d<'Ji J~Ptts 110. Pewter, t•opper ping 4 m. Proof. 

Digitized by / Numérisé par 
The J. Douglas Ferguson Historical Research Foundation



Third Day 52 

776 1720 ,John Law and the )li:sissippi ystem. Dead man lying 1. R 
Ilalf length figure of Law, rear view. ilver Betts 115. Law walk­
ing r. with bellows. J~ Dog cros<sing bridge. ilver. Betts 118. 
Windmill. r; 1nscrip1ion. Pewter. Betts 130. All very fine and 
rare. Plate 14. 

777 1720 Louisburg founded. Bm,l of you11g Loui. XV r. ~ View of the 
fort of Louibburg. Deas 14:;3. .'ilver 41m. Restrike. 1721 Guade­
loupe For1ified. Bust of Louis ... ~v r. IJ Islands, etc. Betts 148. 
~ilver -Um. Restrike. Proof . 2 pc . 

77 1739 Admiral Vernon took Porto Bello. l'niface medallion. View of 
harbour, fort1- and i-hips. Half length figure of Vernon at r. opper 
62m. Very nne and extremely rare. 

779 1739 Admiral Vernon. Various Porto Bello medal·. All in copper. 
A fine and interesting lot probably a few duplicate·. 37m (18), 27m 
( 5). In all 23 pc:. 

780 1739 Vernon and Brown at Porto Bello. 37111 (2) 27m. Fine, one 
pierced. 3 pcs. 

781 1739 Vernon at Porto B llo and Fort 'hagre. 5 pcs. 37m. Fine lot. 

782 1739 Vernon at P01·to Bello and ('arthagena. Vernon and Don Blass. 
3 pcs., all fine. 

783 1741 Adm. Vernon and 1r Chaloner Ogle at arthagena. 
very fine lot. 

pc. A 

7B4 1741 Vernon at Carthagena. 13 pcs. ~Iostlr " ry fine. An interesting 
lot with a few duplicates. 

-
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53 Third Day 

.ANN.A.POLI ' 'l'l ESDA Y C'LllR 

7 5 17-!6 CONl'ORDlA HE' PAR\'AE ('HEH<'U "I'. In Center 'I'JJE TUESDAY CLUB JN 

ANNAPOLI MARYLAND .MAY, H, 1746. lasped hands on heart. ~ 
CAROLU COLE AR)ITGER PRAESES. Naked youth st'd 7. holding pole 
with liberty cap, altar at l. Betts 3 :1. :i\Ied. 111. Geo. II. 292. Pew­
ter 43m. Ex. fine and of the greatest rarity. 

7 6 1755 'olonial \Vars. 1\lcrcury st~. on shore, hYO frio-ates at . ea. ~ 
Indian wHb bow and arrow, seatNl femalr. Betts 392. Silver 35m. 
Ex. fine and Yery rare. Plate 14. 

7 7 17 56 l{ittanning De ·troy ed. TJIE GTF'f OF 'I'IIE CORPORA'rION OF THE 

CITY OF PHTLADELPillA. Old arm. of the city. ~ KITTANNING DE­

STROYED BY COLL. ARl\lSTRO 'G. In exergue EPTE)IBET 8, 1756. Log 
cabin village in flames, oldier. • in foreground. ilver original. 46m. 
Awarded to commissioned officers taking part in destruction of the 
Indian village. Ex. fine, top loop removed. Very rare. Plate 14. 

78 1758 Loui burg token. Britannia head l. "ij Victory r. Betts 411. 
Silver 40m. Proof. Plate 15. 

789 175 , 59 Louisburg captw·ed. Wolfe killed, etc. Brass 23 to 44m. 
l\io tly fine. 10 pcs. 

790 1758 Oswego captured. Head of lJouis XV r. TJ View of the Fort of 
St. Davids. Betts 415. ih·er ~]m. Ex. fine. Plate 15. 

791 175 British American Victoric •. Bust of George II l. ~ Britannia 
in lion chariot etc. Betts 4] 6. ilver -t4m. Proof. 

792 175 Two otJH,rs in brass, similar and one withont bust. All 43m. Ex. 
fine. 3 pcs. 

793 Guadaloupe 1759. GPADALVPE SURRENDERS. Gnadaloupe per onified 
kneelino- hefore Britannia. ij Pallas stg-. /. foot on ship prow. ilver 
4-0m. Betts 4-17. ~Jed. Ill. C+eo. lT. 427. Ver? fine. Rare. Plate 15. 
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1759 Quebec Taken. Head of Britania /. SADmERS l. WOLFE r. ~ Cap­
tive at foot of trophy crowned by Victory. Bett 421. Silver 40m. 
Ex. fine. Rare. Plate 15. 

1759 The same medal in copper. 

l 759 Death of Wolfe. Bu t Z. 
422. Copper 39m. Very fine. 

Ex. fine. 

I} Funeral urn and trophies. Betts 

1760 Montreal Taken. The t. Lawrcnc-e reclining I'. I} Female in 
attitude of dejection under tree. 8etts 429. ilver 40m. Ex. fine. 
Rare. Plate 15. 

1760 anada ubdued. Ilead of George JI 7. I~ Weeping female un-
der tree. Betts 430. Silver 39m. Proof. Plate 15. 

1762 Victories in We.t Indies and Newfoundland. Bust of George Ill l. 
:ij: List of battles, etc. Bett 441. Sih·er 41m. Proof. 

1762 Hopes of Peace. B. 442. 1763 Peace of Paris, B. 446, French 
Company of Guiana, B. 534. All silver and perfect. 45m, 44m, 34m. 
3 pcs. 

Tri.tram Coffin, antucket, l\fass. Full length figure stg. on pede tal 
dated 1642. "First of the Race that settled in America" Betts 533. 
Copper. 54m. Ex. fine. 

(1776) apt. James Cook, IA('. COOK IN\'ESTIGA'l'OR ACERRIMVS. Bust of 
Cook l. in naval uniform. I} Fortune stg. 7. ilver 43m. Betts 553. 
Ex. fine. Plate 15. 

803 1777 Burgoynes Surrender at aratoga. Bust of Gen. Horatio Gates 7. 
~ Gen. Burgoyne surrendering his sword to Gates. Betts 557. Sil­
ver 55m. Proof. Very rare. 

04 1779 John Paul Jone . Bust r. in uniform, by Dupre. ~ HOSTIVl\f 
NAVIBVS CA.PTIS AVT FVGATIS. View of naval engagement. In exergue 
AD ORAM SCOT'rIAE XXIII. REP'I'. e\L DCCLX.XVIIII. Silver original 56m. 
Inscribed on edge as a marriage medal-THEODORE DELACROIX. ROSE 
LESTIBOUDOIS, MARIES LE IER FEVRIER ]845. Very fine and ver~, rare. 

805 1779 Storming of Stony Point, . Y. ~I. de Fleury a French officer 
standing in the ruins of a fort. I} View of tony Point, ves els in 
1-iver. Bett • 566. Silver J5m. Ex. fine and Yery rare, may be the 
original medal presented to 1 ,t. Col. Flenry. See note, Bett pg. 25 . 
Plate 16. 

806 1779 Major Ilenry Lee, for Paulus Uook. Bnst of Lee in uniform r. 
ij; In, cription in ten lines. Sih·er 45m. Betts 575, but not mentioned 
in this metal. Ex. fine. 

07 1781 Treaty of Keutrality, B. 5n. Escape of the Dutch Fishing Fleet, 
B. 57-1-. Medal awarded to officers for battle or Doggersbank, Owl 
B. 585. All silver and perfect. 31m (2), 36x2 m. 3 pc.·. 

808 1781 Action off Cadiz betwern Dutch and Briti.·b ships. _View of en­
gagement. Betts 583. Silver -4:-Jm. Ex. fine. 
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55 Third Day 

09 17 1 Battlc> of Doggersbank. B t1s 5 7, 5 9. Silver 45m. Perfect. 
2 pc. 

10 Battle a~ Co~pens. America as an Indian queen crowns Gen. Morgan. 
1J View of the engagement led by GE>n. Jl[organ. Silver. 55m. Betts 
593. Proof. Very rare. • 

811 1781 Battl~ o~ C~wpens. Gen. \V m. Washington leading cavalry charge. 
ij Inscnption m even lines. Bett 594. ilver 46m. Very fine and 
very rare. 

12 1781 r athaniel Green, Eutaw. Bu. t of Green l. ij Victory stg. on 
trophie . Bett 597. ~opper, ilvrred, 54m. Very fine and extremely 
rare. Bu hnell oll. Plate 16. 

13 17 2 Recognition by Frisia, B. 602. Holland receives John .A.dams as 
envoy, B. 603. Both ilver proof . 40m. 2 pcs. 

814 17 2 Treaty of ommerc between Holland and the United States, 2 
ize 45 and 33m. B. 604, 605. Another, same subject, B. 606. Hol­

land declares America free, B. 607. All silver and perfect. 4 pcs. 

15 17 3 Peace of Ver ailles, B. 60 . -t-5m. Treaty of Pari, B. 610. Pew­
ter, 42m. 1 14 Peace of Ghent, 45m. All carce. Fine to perfect. 
3 pcs. 

16 17 1 Liberta • Americana l\Ieclal. ~Up<"rb young bead of Liberty l. cap 
and pole 0Yer . boulder. I} :Minena anrl infant Hercules repelling 

Briti. h lion. ilver. 4.7m. Bett. 615. Proof. Thi beautiful medal 
wa. designed by Benjamin Franklin and the dies executd by Dupre 
in Pari. mint. Plate 16. 

17 17 3 Institution of the Order of the Cincinnati. Settler throwing down 
arm for the plow. R Warrior. welcomed home. ilver 45m. Ex. 
fine. 

81 17 7 Exp dition to the Pacific. View of two ships. COLUMBIA AND 
WA, UINGTON. ('Q:\11\IANDED BY .J. KE:>IDRH'K. 1; Around border FIT'J'ED 

A'r BOSTO • IN N. A)lERICA 1-'0H 'rill~ PA('U'W OCEAN. In center BY J. BAR­

RELL .•. BROW ('. BULlnNCJl, ,). DAHBY, L'. HA'rcu, J. l\L PIN'fARD, 17 7. 
'ilv;r 42m. Fine. Very ra1·c>, po. sibl)' unique in this metal. 
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'l'hird Day 56 

17 9 COL{ 1BIA~ ORDER 1\IEDAL 

OC'TETY OF T Al\DI ANY 

819 White man, holding flag, cla. p. hancl. with Indian smoking calumet. 
WHERE LIBERTY DWELL TIIERE r. MY C'OUN'rRY. In exergue OCT. 12 
A. D. 1492. 1. PEAR ON'. SCT. ij C'0LU'.\IBLL" ORDER INSTITUTED. nake 
coiled in foreground, above on ribbon BEWARE. In exergue 1789. 

ilver . hell with swivel 42m. From ~IcCo~~ Coll. Very fine and ex­
ces ively rare. Possibly unique. 

820 1804 Brigantine Cambrian. Engraved .-ilver medal with swivel. 62m. 
'' The Brigantine CAMBRIAN of Bo ton. '\Villiam 1\Iar ball Ma. ter, 
113 Tons, 3 Carriage Guns, 6 Hand , Wm. l\Iar ball, Rd. Bryan, Acd. 

tephern,on, T. 1\Iunford, Jno. Turner, Wm. her, beat off a French 
Cutter Priva1 e r 35 Hand . Oc1 ober 23cl 1 04.'' ~ '' Given by the 

ub cr~bers to a Print. of the Action to William Mar ball Master of 
the CAMBRIA-." Very fine. Unique. Plate 17. 

821 1804- Edward Preble. Bw,t l. in uniform. Ty View of the action before 
Tripoli. Original silver award medal in Rilver box. 62m. About 
perfect. Rare. 

822 1813 Bust of Oliver Hazard Perry 1·. PRESEN'rED BY THE GOVERNME T 
OF PENNSYLVA IA below. ij WE HAVE M:E'l' TIIE ENEMY: A D THEY 
A.RE OURS: PERRY. Inscribed in wreath TO ' DANL. MATZE BAUGHER." 
Below-IN TES'fTh10NY OF HIS PATRIO'rJ M: AND BRAVERY IN THE AVAL 
ACTION ON LAKE ERIE SEPTE"MBER 10, ] 13. ilver 59m. Original med­
al presented to one of Perry', officers. Very fine and extremely rare. 

-
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ORIGl:--JAL GOLD :'IIEDAIJ PRE!-iE~'rED TO AXDREW .JACK 0~ 

2:3 J 26 Gold medal upon the comp] •tion of f he Erie 'anal. tate arms. 
"Pre. ented by the city of :'\ew York.'· lj Pan and Neptune on shore. 
-1-4m. Ex. fine. 

Presented to Gen. Andrew Jackson, Jan. 15, 1 2 at a reception and din­
ner given in hi - honor by the citizens of ~ew Orleans. J. H. Hamil­
ton, ~amuel Allen and Thaddeus Phelps were present as delegate.· 
from Jew York to help elect Jackson president. ~Ir. Hamilton pre­
sented the medal, '· In the name of the C'orporation of the City of ew 
York." For a full account see Virginia Advocate Feb. 9, 1828. In 
original red morocco case in:cribed in gold letter :.rAJ. GEN. ANDREW 

JACKSON. 1827. 

24 1826 National Jubilee l\Iedal 1876-1 26. Eagle above arm. and tro­
phies. ilver 39m. .Pierced at top. Rare. Ex. fine. 

825 1826 N. England Soc. for Promotion of .:\Ianufactures and Mechanic 
Arts. By r. Gobrecht. Bust of .Archimedes r. 'l'he Franci Peabody 
Award Medal. Silver 67m. Proof. Very rare. 

826 Henrv Clay. Superb bronz medallion by Wright. Bust l. in 
w;eath. "ij Chronology of his publir life. 89m. Perfect. Rare. 

26a Henry 'lay. Bust r. ij Hand on ('onr,1i1ution. Bronze 77m. Perfect. 
Rare. 

827 Mexican War. tatc of Louisiana to Gen. Zachary Taylor. Pelican. ij 
Battle scene. Original silver award medal given to one of Gen. Tay­
lor's officers. 76m. Ex. fine. Very rare. Plate 18. 

828 Mexican War. )1edal presented by th city of harleston to members of 
the harleston ompany of Volunteers. By .., . Wright. In cribed 
to ''John Bede.'' Silver 56m. Very fine. 
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29 l\lexican War. 'outh Carolina l\Ieclal awarded to Palmetto Regiment. 
Inscribed to ".Jame. Romrdy." 'ilver -:I: m. Ex. fine. 

30 "Mexican War. City of Nrw York l\Iedal in:-cribecl to "William D. Ham­
ilton.' Company E. By C. C. Wright. ~ih·er 51m. Proof. 

831 Daniel Web:ter. Bn.-t r. by C. C. Wright. ij Globe on pillar. ilver 
76m. Proof. Exce:siYely rar . 

832 185 yrus W. Field. Atlantic Cable laid. Bust r. in wreath. .ij In-
scription. By G. H. Lovett. ilver 51m. Proof. 

33 1859 Wa hington Irving. By Ilenning-. Bnst l. .ij Date. of birth and 
death. ilver 69m. Proof. Rare. 

34 1 60 Jame, Buchanan, Pres. Bu, t r. ij "In ommemoration of the 
Fir t Emba. y from Japan to the nitecl tates 1 60." ilver. 76m. 
Ex. fine. Very rare. 

835 1 69 Ocean nited by Railway. Head of Pre .. Grant r. ~ View of 
train cros ing Rockies. ilver 40m. Proof. 

36 1 75 Charle town Centennial Antique A.-R'n. (Two) Minute Man tg. 
r. Pewter 62m. Ex. fine. 

837 1876 California :l\ledal. Stage coach, post rider, ·hip in distance, head 
of Washington above. 1~ Railway train, hip, etc. Silver. 40m. 
Proof. 

38 1881 Medal of the American Pomological ociety. Bust of Marshall 
Pinckney Wilder, Pre . ij In ·cribed ·' 1 1 l\Iontreal Horticultural 
Society for Collection of Apple . '' Silver 55m. Very fine. 

839 1884 Charles Edward Anthon. By Lea Ahlborn. Head l. ~ Dates of 
birth and death. Publi ·hed by the American Numi matic Society. 
Silver 68m. Proof. 

840 1891 Swiss Colony of California. 'ixth 'entennial wiss Republic. 
Silver 33m. With ribbon. Very fine. 

41 1 92 Columbu.-. Bw,t l. in cloak. It '' 'u Genio Vislumbro un Mundo. 
Su Arrojo Ileroico le De:cubrio." Female on globe. 'opper, silver­
ed. 70m. Perfect. 

842 1 92 'hristopber Columbus. By Lea Ahlborn. Bu -t l. in ruff. ij 
Landing scene. ilver 51m. Proof. 

43 1902 Pl'ince Henry of Prm;sia. Visit to the United tate.. By V. D. 
Brenner. Bm;t /. Iy l\Iercury. , ilver 70m. Perfect. 

844 1903 Am rigo Vespucci. Bust 1·. with map. (l Globe, etc. ilver. 
76x58m. Perfect. 

845 1904 Xew York llistorical Socit>tv. 'ent<'nnial ] 04-1904. Bust of 
John Pintard, Fonnder and Egb~rt Benson, First Pre idrnt. ij View 
of Mu. eum. By V. D. Brenner. ilver Mm. Perfect. 

846 190 Grover C'lewland. ilver plaque by ,J. E. Roine. Cleveland st'd 
r. Ij Democracy seated. 7 x 9m. Perfect. 

,. 
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4:7 1909 Hudson-Pulton ( 'debratio11. ..lmerican ~umismatic 

1'hird Day 

ociety. :i\1ed-
al. ilver 76m. Perfect. 

-! " Am~rican l\ nmis_matic Society. ~lemhers :\Iedal 1910. ~ude youth . tand­
mg l. In.·cribecl to '· William Poillon 1 69. '' "ilver 77m. Perfect. 

49 1910 Jo~n Pierpont ~\!organ. jlemorial Plaque hy Emil Fuchs. No. 
10. ilver 90x73m. Perfect. 

50 1912 'amuel Pntnam ~\.Yery. Bu. t l. ]} View of Avery Library. By 
V. D. Brenner. 'ilver 63m. Ex. fine. 

5] 1°1-1 Centenary of the _Battle of Plattsburg. Busts of MacDonough 
and l\Iacomb r. 'ij View of battle. Bronze 70m. Perfect. 

52 1914 Commercial Tercentenary of ~ w York. By Tiffanv & Co. View 
of Purcha ·e from Indians. l~ The New York of 1914. Silver 77m. 
Perfect. 

)IEDAL" OF WA HI 'G'I'ON 

53 Pea<'f' of 17 ;{ Medal. o. WA.SHLNG'l'O:'.\' r. c. A. u. . Bust in uniform l. 
:ij Eagle descending on portion of globe inscribed UNlTEJD STATES. 
Date 17 3 aboYe. Baker 57. Silver ..J.0m. Proof. Extremely rare. 
Plate 19. 

'5J Sansom medal 1797. Bust r. in civil dress. J~ .Altar, etc. Baker 71. 
ilver 4:0rn. Ex. fine. Very rare. 

55 The l\Ianly j[edal 1790. Bn ·t in uniform /. Ty Ten line inscription. 
-:l:7m. Baker 61. Bras· and pewter. Fine and ex. fine. Rare. 2 pcs. 

56 1797 :\Ia ·onic. Bn t l. in uniform. G. WA llINGTON PRE IDE T 1797. :iji 
l\Ia ·onic altar Al\IOR. HO OR. ET. JU. TITTI. G. W. G. :.\I. Brass 35m. 
Baker 28 . Stickney Coll. Very fine and extremely rare. Plate 19. 

57 Wyon :\Iedal. Resumed Command. Bust in uniform l. ·igned T. WYON 
on edge of arm. ij In ·cription in 12 line's. Baker 67. Pewter 36m. 
Ex. fine and extremely rart>. Plate 19. 

5 Repub. Ameri. Metlal. By Wyon. Bust in civil dres;; r. _ij, Cannon, etc. 
in center. Baker 6 . Pewter. 33m. Proof. 

859 The Voltaire l\iedal. Head r. It Trophies. Copper proof. 40m. Baker 
78. Ex. fine. 

60 Hero of Freedom medal 1 00. Bluit r. in eivil <lre. s. J}, Within wreath 
THE HERO OF FREEDOM TITE PRIDE OE ms ('OUNTRY AND ORNAMENT OF 
RUMAN ATURE 1 00. ~ rouncl-LA'l'E PRESWE ·1· OP TilE U~TTEO '£_ATES 

OF Al\IERICA. Silw1· 88m. Baln•r 70. Ex. fine. Poss1bly umque. 

61 

Plate 19. 
We:stwood. Medal. Bnst r. in eiYil dress signed on ;ir?1 WE, TWOOD. l} 

Inscription in Iaiu·pl w1·Path. RakH 0. ('opp1•r, gilt 40m. Rx. fine'. 
Ven' rar<'. PlaiP I.?. 
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862 

863 

WA, HINGTON GOLD F NERAL MEDAL 

HE ism GLORY THE WORLD IN TEARS. Bust l. in wreatb. ij Funeral urn 
in cribed 0'. w. surronnded by elate of birth. death, etc. 30m. Un­
circulated, pierced at top. Baker 106. Plate 19. 

Tbi. rare medal was made by Jacob Perkin. of Newburyport, l\Ia s. and 
worn in the 1\la:onic funeral procession, Boston 1 00. 

Born in Virginia. GEORGE WASEINGTO"N. Bu ·t l. signed c. c. w. F. (C. C. 
Wright, fecit). ij BORK rr VIRGINIA FEB. 22, 1732. DIED I VIRGDHA 
DEC. 14. 1799. ilver. Baker 133. Proof. Excessively rare, only 2 
were truck in thi metal. Plate 20. 

64 The Fame l\Iedal 1 03. Bu ·t i.n ciYilian dres r. ~ Fame flying over 
land and ea. Copper 3 m. Baker 4. Proof. Very rare. Plate 20. 

865 Eccle ton' uperb medallion 1 05. Armored bu. t r. in high relief. By 
Webb. ij Indian tg. Baker 5. Copper 76m. Proof. 

66 Wahington Benevolent ociety 1 0 . Liberty crowning bust. :ij, The 
good amaritan. 'ilver 41m. Baker 327. Ex. fine and with original 
suspender. tickney oil. Plate 20. 

67 Another specimen, the ·uspender remoYed. Ex. fine. 

868 Bu:t in uniform r. WA. UL GTO:s'. Below CONRAD 170 N. FOURTH s. ij 
THE FATIIER OF EIS COUNTRY. FEBR. 22D 1 32 in fi line: within wreath. 
Pewter 34m. Baker 162. Par on. Coll. 6 9. Very fine and rare, 
only one other known. Plate 20. 

869 1 32 ivic Proces. ion, on Centennial of Birth, in Philadelphia. truck 
by Gold and ilver Artificers of Phila. Bu t l. on medallion, eaale 
aboYe. Hver original, 32m. Baker 160. Proof. Rare. Plate 20. 

870 1 34 Bust /. in uniform. JJ Eagle with shield and scroll-INDEPEN­
DENCE 1 34. Pewter 50m. Baker 5f>. V C'ry fine. Rare. 

71 '\Yashinaton, Ko. ciusko and Lafayelte. H<'ads aC'colated l. By Roaat. 
1} Chronological data. Brom-:e, silvered. Baker 196. 51m. Perfect. 

72 Crystal Palace 1 53. Bns1 1. lJ Vie,,· of. 'ry. tal Palace. Baker 361. 
Silver 51m. Proof. Rare. 

8n Bu:t in civilian dress /. Jj Clasped hands, crossed tomahawk and calu­
met. Lead, bronzed 4 m. Parsons 'oll. 945. Very fine and prob­
ably unique. PlatP 20. 

874 Declaration of Independence medal, by '. C. Wright. llead l. ]J Copy 
of Trumbnll's picture of 1he> signing or the Declaration. Baker 53. 
Bronze 90m. Perfect. V cry rare. 

75 Declaration of lnclPpenclence ~foclal. Without \Ya:hington obver ·e. In­
stead. a chol'Onolog-iral . urny. P,~· C'. C'. WL·ig-lit. BTonze 90m. Pe1·­
fect. V cry rare. 
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76 l 53 Bu. t l. in high relief, signed on truncation c. c. WRIGHT, sc: Leg­
end-rnsrRIBED 1'0 !ITS MEMORY BY CHAS. I. BUSHNELL OF NEW YORK. 
ij Chain of 13 links, eaC'h with name of state, in eenter ,vasbington 
bead on double . tar with rays. 'et in silver, brac.;s and copper. 53m. 

aid to be unique. Perfect. 3 pcs. Plate 21. 

77 Bu. t r. GEORGE WA,IllNGTo.·. T} T,!BERT,. lT. . shield on British, 13 
. tars. Lead. Crude piece. 4- m. Po'isibly by C. Wyllys Betts. Par­
sons Coll. 94 . Probably unique. Plate 21. 

7 l 89 Centennial of Tnanguration. ... t. Ganclen 's suprrb medallion. Half 
length figure l. "8 Ea~le clisplarcd above inscription. Cast bronze 
112m. Perfect. 

79 ]889 f'entennial. NC'w ,Jersey Historiea] Society medal. Head l. ~ 
Seal of the society. ilver 59m. Proof. Very.rare. 

8 0 1 9 Centennial. Head 7. by f'. C. Wri~ht. ~ Chain of 13 links,. tar 
around border one for eae]1 state. Lead. 53m. Perfect. Said to be 
unique. 

1 Washington l\Jonumcnt, Philadelphia. 1 D7. View of monument. ~ 
OCIETA. . CINCI 'NA.TORUM. 1 STI'l'U'fA.. AD. MDf'CLXXXIIT. Eagle. il-

ver. 76m. Proof. 

2 Variou • silver medal.. --.ignature of ,Tohn Ilancock, Norwalk, Conn. Me­
morial, 112th Anniversary of the Evacuation of Valley Forge, Re i­
dence at l\It. Vernon, Birth find Death, Siegr. of Boston, Cincinnatus 
of America. All uncirculated an<l a ,·cry scarce lot. 7 pcs. 

3 Head 1. in plain field. ij, Engrave<l "Franklin Fire Co. No. 12. 1792 to 
1 72. Jacob Albright.' ... ilYer 4nm. Very fine. Possibly unique. 
Plate 21. 

4 l\1a onic pennie •. Akron, Ind. ilver and copper. lVIuscatine, Iowa, 
silver and copper. All with head of Washington by G. H. Lovett. 
Houston, 'l'exas. Bust facing. Silver. .All uncirculated. A very 
rare lot. 

885 Small medal ow above plow·. Small head of W asbington cs. on 1820 dime 
and a funeral medal in tin. Fine. 2 pcs. 

886 Washington buttons ( 4) and 2 others. Int re ting lot. 6 pcs. 

MEDALS OF FRA~KLlN 

87 Rectangular lead plaque with medallion of Franklin in ccnter. Legend-
BENJ. FRANKLIN NATUS BOS'fON-XVTI JAN. ize 53x64m. Very fine. 
Rare. Plate 21. 

8 Franklin Birthday Dinner, ,January 17, 1902. Typothetae of the ity 
of New York. Sih·er plaque 57x64m. Perfect. 
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89 Frankljn Award l\Iedals 1 30, 1 53. Both in sih-er and with bust. 34 
and 50m. Very fine. 2 pcs. 

MEDAL OFLAFAYETTE 

890 The Polish Medal on his death. By W. Oleszclynski. Laureated head r. 
:ij. Female mourning at tomb. Silver 50m. Perfect. Very rare. 

891 French medal by Caunois 1 30. Bu.<,t in uniform r. ij Inscription in 
wreath. 'ilver 51m. Also a small silver French medal 32m. Per­
fect. 2 pcs. 

892 1909 Superb meda11ion on the centennial of bi1-; birth by J. E. Roine. 
Bust facing. ~ Im,cription. Bronze 117m. Perfect. Very rare. 
Plate 22. 

93 1 65 wiss medal by Franky-1\IaO'niadas. Head l. ij- Altar. Bronze 
81m. About perfect. Very rare. 

894 The Salvator Patriae Medal. By Emil Sigel. Bust in very high relief. 
Pewter. 83m. About perfect. Ex. rare. 

895 1909 ilver Plaqne by J. E. Roine. Lincoln ~eated at table Z. writing, 
crowned by Pame. 73x101m. Perfect. Rare. 

896 Bronzed plaque. Bust r. above 1 09-1865. Below A. LI, COLN. 63x89m. 
About perfect. Rare. 

897 Medal by Henning & Hymann, J_ Y. Copper 39m. Public Ledger Essay 
Medal 1909, Silver 34m., T_ Y. Numismatic Club medal (1909) Char­
ter Member . Silver 3 m. Proof. Al .. o a small ferrotype of Lincoln 
and Hamlin 1860. All very fine and .'Carce. 

898 Small medals with head by Paquet, 3 obverses with one reverse and mul­
ings of the obver.es. Silver (5), copper (1), bras (1) and white 
metal ( 1). All unc. and rare. 8 pcs. 

899 Trial impression of 3 medals on a rectangular . trip of copper 53x105. 
Perfect. Unique. Plate 22. 

900 Centennial of Birth 1909. Silver medal by V. D. Brenner. Bust r. ij 
Eagle on cliff. 62m. Perfect. In case. 

---
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1 JJTED TATE WAR MEDALS 

All in copper and in perfect condition . 

. Colored Troopr.;. Campaign before Richmond 1864. Belden 5. 

Battle of Manila Bay. Bu~t of Dewcv. l . . . Bo ton. David H. Carr, 
Private . M.' . Belden 22. • 

We. t Indie., Naval Campaign 189 . Bust of amp ·on. U. S. S. Oregon. 
arpenter Wm. Alexander Bailey, Santiago de Cuba. Belden 26. 

ame. ipe Ray. U. . . Scorpion. No name. 

ame. Manzanillo. Proof without ribbon or bar. 

906 ame. Guantanamo. 2 Bars. Manzanillo and plain. Michael J. Sul-
livan. Prvt. 

907 ivil War Campaign badge. Bu. t of Lincoln. Belden 34. 

90 Indian War. . Indian on horseback. Belden 36, no ribbon or loop. 

909 Philippine Insurrection 1899. Palm tree. Belden 39. 

910 U. S. Navy. Civil War. Belden 44. 

911 U. S. Marine Corps, icaraguan Campaign Ull 2. 

912 S. Marine Corp . Good conduct l\Iedal, Belden 20, and a State of 
ew York medal for Spanish War. 

GOLD LIFE SA VL G MEDAL OF THE FIR T CLASS 

913 View of a rescue at sea. ij, IN TE TDIONY OF HEROIC DEEDS 1 - AVINO LIFE 
FROM THE PERILS OF THE SEA. Female tg. by tablet urmounted by 
eagle, the tablet inscribed "George Lee, Wreck of hip ELLE SOUTH­
ARD, Aug. 12, 1875." In exergue ACT OF CONGRESS JUNE 20TH 1874. 

ize 51m. Perfect. Excessive}~, rare. Plate 22. 

GOLD LIFE SAVING MEDAL 

914 Similar to preceding but slightly reduced size (44m). In cribed TO 

ROBERT E MILLS FOR REROJC' DARING JN SAVING TWO MEN FROM DROWN­
ING AUG. 25, 1901. With gold eagle . uspender, ribbon and bar. Per­
fect. Excessively rare. Plate 23. 
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TUE ORDER OF TIIE CL CIN ATI 

915 Eagle displayed, inscribed on breast OMNIA. RELIQUIT. SERVARE. REMPUB­

LICAN. Iy OCIETAS. INCINNATORUM. 1 rs•rrTU'rA 1783. Gold and enam­
el. ·with ring and ribbon. Extremely fine and of the greatest rarity. 
Plate 23. 

Ii~SIGNIA OF PATRIOTIC SOCIETIES 

All in gold and enamel and in perfect condition. 

916 on of the Revolution. 

917 on. of the American Revolution. 
918 The Loyal Legion. 

919 ociety of American War .. 

920 'ociety of Colonial War .. 

921 War of 1 12 ociety. 

922 Society of the Army of Santia~o. Rare. 
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MEDALS PRESENTED TO NORTH AMERICAN INDIAN CHIEFS 

FRENCH KI~G 

923 1693 Felicitas Domns Augn. tae. Lunov1cus 1'IAONUS. Bu t of Louis 
XIV r. :ij Busts of the four p1·inces. Silver 41m. Extremely fine 
and very rare. Plate 24. 

For an account of the presentation of 111b and other similar medals to 
Indian chiefs ser l\Iorin, pg. 13 1-1: and 15. 

ENGLISH KINGS 

CHARLES II 

924 Bust I'. CAROL TI. D. G. ANGL. SCOT. FRAN. ET. IIIB. REX. ~ Royal arms. 
ilver, gilt 54:m. Very fine. Plate 24. 

M:. Victor l\Iorin claim. thi medal as an Indian medal. 

GEORGE I 

92f> Laureated bust in armor r. GEORGE KING OF GREAT BRITAJN. :ij, Deer un­
der tree l. Indian st'd at r. holding arrow in l. hand and bow in r. 
Brass. 3 m. Very fine and very rare especially in this condition. 
Plate 24. 

GEORGE II 

926 Laureated bu. t l. in armor GEORGIVS. a. DEr. GRATIA. :ij \Vhite man st 'd 
r. offering pipe to Indian st 'd l., sun above. LET TlS LOOK TO THE MOST 
HIGH WHO BLESSED OUR FATHERS WITII PEACE 1757. Silver 44:m. With 
loop. Proof. Very rare. Plate 24. 

927 Another. Struck in pewter. About perfect. 

The above medals were struck by '' The Friendly Association for Regain­
ing and Preserving Peace with the Indians by Pacific J\1Iean , " a Philadelphia 
Society. The dies wer engraved by one Duffield and the medal· truck by 
Joseph Richardson. 

GEORGE III 

928 Marriage of George III and 'harlotte of Mecklenhurg- trelitz Sept. 8, 
1761. Busts vis a vis. l} Royal arms. Silver 38. Fine. Rare. 
Plate 24. 

PrN;rntrd to chi<'fs al'tPr r<'ceipt of their felicitations on the marriage of 
the king. 
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)IEDAJ., WTTII VIEW F iIA~IIATTA~ I LAND 

929 1766 IIappr Whil 1 nitecl )ledal. Rust or king r. laureated and wear­
ing ribbon of the gartC'l'. GEOHGH . l~T. D. G. )f. ~RT. FRA. E~. HIB. REX. 

F. n. l} TlAL'l'Y w111LE UNITED. lnclrnn and wlnt~ m8:n -t d l. _under 
spreading t rer, Indian holds long pipe. .At r. m d1.'tance view of 
)lanhattan I. land in Hnd. on riwr, two ships on water. In exergue 
1766. 'fwo . ih·er shell. joined in rim. 'u. pendcr f?rmed of a pipe 
and eagle'. wing. 5 m. Very fine and probablr uruque a. all other 
pecimens known are olid. Plate 2.'i. 

Thi medal was fou11Cl near i\iaga1·a Falls, X. Y. by Ezekiel Jewett, a 
po t trader at Ft. ~iagara in 1 {0. truck aftrr the grand a . embly at Niao-ara 
and the treaty of peace between the different tribe .. 

930 The Lion and \Volf medal. Bust in armor r. GEORGIUS m DEI GRATIA. 
ij burch and hou.-e in backO'round, lion in foreground approached 
by wolf r. ,'i!Yer 60m. With heaYy suspender. Very fine and very 
rare. Plate 25. 

931 'rhe . ame medal struck in pewter with copper ring. Very fine and po -
ibly unique in this metal. 

For a full account of the.-c medals . ee ::\forin pg. :32-3'±. 

932 Bust i_n armor 1·. GEORGIU m DEI GRATlA. ij Royal arms. ilver. 72m. 
·with su.'pender and long string of purple and white Iroquoi wam­
pum. Very fine. Plate 26. 

933 Another. ame type and size. Ex. fine. With fancy suspender. 

934 Another. Same t,vpe and iz('. 'fwo strurk shelh1 joined by rim. With 
suspender. Ex. fine. 

The three y_receding rne<.~al.-were dist ributecl to Tnclian chiefs . npportin~ 
the Br1t1i,h army durmg the Revolutionary \Yar. 

935 , 'imilar mrclal with ob\'erse as on Lion and Wolf piece. The r ver. e sim­
ilar to pr ceding. , ilYer 60m. Yery fine. Rare. Plate 25. 

936 Bust of king r. ahow laurel branc•hes GEOtWJP, m REX. Date 1794 below. 
I} Royal arms. .'ilver :l0m. With hN1vy su. pender. Ex. fine and 
Yery rar<>. Plate 24. 

Distribut cl to the Tndians of Canacla b)' Gov. '-'imco . 

937 Laurc>at cl bust 1·. in rohcs, wearing the• Garter. GEORGIU, rn DEi ORATIA 

BRl'fAN JAHVM nEx. F': o: ij Royal arms, chlte 1 14 below. ilver 
76m. With loop and ribb011. Ex. fine. 

93 Another. , am<> typc> and size. ~ot qnih• a:-1 fine. 

939 Anotlwr. A proof in copper from same dies. Very rare. 

940 Anoth •r. 'ame typ but Prince of Wales plum s and 1 60 engraved in 
field before face. Yery fine. Plate 27. 

---
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AnoRtber. Same type but reduced size 60m. 
are. Plate 27. 

Third Day 

ery fine. ·with ribbon. 

'l'be:~e beautiful ~nedals were distributed to the loyal chief who took part 
m the war with tb lJnitt,cl tates in 1 12. See ali;o the hateauguay 
war medals pre ·entecl to Tnclian warrior·, 710, 711. 

942 The Hudson Bay Co. i\Iedal. Bnst of king- l. J} Arms of the Hud. on 
Bay o. ilYer 4 m. Proof. Rare. Plate 29. 

V1 'TORIA 

943 l 40 Head_of tJuecn I. with titles. It Royal arms, date below. ilver 
60m. \V1th loop and ribbon. Very fine. 

9-1--l: Same medal. Prince of Wales plumes and 1 60 eng-raved on obverse. 
Fine. 

945 Same type but large size. Pri11t•e of \VRlei-; plnmes and 1 60 engraved in 
obver:-;e field. 76m. Yery fine. RRrt>. Plate ;2 . 

946 Harne type, the smallest sill:<', <•nctravPd as preceding. 3 m. Very fine. 
Rare. Plate 27. 

These medals are saicl to havP been presented to chiefs who preserved 
their neutrality during the insurrection of 1 37-3 . 

9-!7 (18-1-2) Head of queen l. in inner circk. H The Royal arms an l title . 
"ilver electrotype with ring- and i-;wiYel. 

0

1'Jx. fine. • Plate 27. 

l\Iedal given to the .:\Iicmacs and other Tndians who assisted Lord A h­
burton as guide. in determining the boundaries between anada and 
the United tates. 

948 1872 Chiefs :Medal. ( 1row11ed all(l veiled bust of queen in inner circle. 
oo~UNION 01<' CANADA cmEF'i-; '.\LEDAl, 1 72. ij, Britannia with lion t 'd 
l. before her fonr females typifying the provinces of the Confedera­
tion. Hilvt>t' el<>ctr-otyp<• 9-t-m. P<•t·frct. Ran•. Plate 29. 

l\Iorin claims that only 25 of these medals were made. 'I'he gah·ano pro­
cesi-; wa. used as the medals were too large to be struck. 

94-9 1 76 Indian 'J'reat~· • o. 6. Bust of c11tee11 crowned and veiled /. :ij. ol. 
McLeod clasping hands with Chief Ponnclmaker tomahawk on ground 
between them. INDIAN 'rREATY ~o. 6. 1876. Silver 76m. With loop. 
Proof. Rare. Plate 2 . 

950 Another as preceding but numh<•r of trraty and datl• not •ngraved in. 
Proof. Rare. 

951 Duke and Duchess or Cornwall and York JU0l. Bu--ts acc:olated /. names 
in field. "ij Royal arms. PRE, ENT En TO IIEAD c·n m~'8 1. c OJ\DIE'.\IORA­
TION OF' A SE~IBJ,Y 01-' JNOL'\.::-1 'l'RIDF.H -<'Al,OARY, ~F.I'. :! •r11 1!l01. ~j]_ 

ver 65m. P1·oof. Pfntr :2.<1. 
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PRES\IDE~TS OF TIIE l ITED ST ATE 

952 Washington 1793. Oval engraved medal 81 xl22Jll. Indian stg. l. smok­
ing pipe handed him by Pres. Washington at r. GEORGE WASHINGTON 

PRESIDE T 1793. Hall marked at lower part JL. ~ Eagle displayed 
holdinO' ribbon inscribed E PLURIBUS p_ ·u:111. Somewhat bent and 
cratcbed holed at top and without rim, but still fairly fine. Be-

' ' lieved to be unique. Plate 30. 

953 1796 ea ons medal. Agriculture. :Man sowing seed over plowed field. 
~ SECOND PRESIDENCY OF GEO. WASHINGTON MDCCXCVI. All within 
wreath. ilver 48m. Fine. Very rare. Plate 30. 

954 1796 The same medal in copper. Very fine. Rare. 

955 1801 Th. Jefferson. Half length bust l. I} PEACE AND FRIENDSHIP. 
Cla, ped hands under crossed pipe and tomahawk. Silver shells join­
ed 54m. Very fine. Rare. Plate 31. 

956 1809 James ·Madi on. Draped bust l. I} As preceding. Silver 75m. 
Ex. fine. Pierced at top. Rare. Plate 31. 

957 1817 Jame Monroe. But r. by Furst. ij A preceding. Silver 63m. 
Pierced at top. With loop. Very fine. Rare. Plate 31. 

958 1825 John Quincy Adams. Draped bust r. ~ Usual type. Silver 75m. 
With loop. Ex. fine. Plate 32. 

959 1825 John Quincy Adams. Bust r. by Furst. MARCII 4, 1825 below. 
l} SCIENCE GIVES PEACE Al o AMERICA PLEl TY. Columbia handing olive 
branch to Indian st 'cl r. ilver 51m. Proof. Rare. Plate 82. 

960 1829 Andre,v Jack on. Bust l. ij sual type. Silver 75m. Pierced 
at top. Very fine and very rare. Plate 32. 

961 1837 Martin Van Buren. Bust Z. I} Ax preceding. ilver 63m. Pierced 
at top. Very fine. Rare. Plate 32. 

962 1841 John Tyler. Draped bust Z. date bP.low. ~ As preceding. Silver 
75m. Pierced at top. Extremely fine. Plate 33. 

963 Similar but without date. ih·er 63m. With loop. Ex. fine. Rare. 
Plate 32. 

964 1845 James K. Polk. Draped bust l. l} As preceding. 
With loop. Proof. Rare. Plate 33. 

ilver 63m. 

965 1849 Zachary Taylor. Drap d bnst l. I} As preceding. ilver 75m. 
Pierced at top. Extrem ly fine. Plate 33. 

966 1850 :Millal'd Fillmore. Head r. by EUis. ij White man and Indian 
~tg. before flag. Sih·er 63m. Pierced at top. Very fine. Plate 33. 

!'.167 1857 Jam<>s Buchanan. Bust I'. b)' Ellis. R Indian plowinO', village, 
etc. ilver 62m. Pierced at top. Very fine. Plate 34. 
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968 1862 Abraham Lincoln. Bu.t r. by Elli . ~ As preceding. Silver 
76m. With loop. Extremely fine.· Very rare. Plate 34. 

969 An~rew Johnson. Head r. by Paquet. ~ Columbia and Indian clasp­
mg band before bu t of Wa. hingion on pedestal. Silver. 76m. 
With . u pender. Very fine. Plate 34. 

970 1871 U. . Grant. Bn t r. "Let TTs Have Peace" etc. :ij Globe and 
bible above agricultural implements. '' On Earth Peace Good Will 
Toward l\'.len." ilver 63m. With loop. Ex. fine. Plate 35. 

971 Jame A. Garfield. Bu -t l. bv Barber. ij Indian and settler before cab-
in. ilver. Oval 59x75m. Proof. Rare. Plate 35. 

VARIOU PEACE MEDAL, 

972 (1 24) Lafayette. Bu:t r. in plain field. ij PEACE AND FRIENDSHIP. 

Clasped hands, cro sed pipe and tomahawk above and below. The 
same reverse hub a the Astor medal. In ornamental rim, with loop. 

ilver 70m. Ex. fine. nique. Plate 36. 

There i no bi tory of thi. medal. It was undoubtedly made during 
Lafayette' visit to America in 1 24. 

973 184-3 Wahington bead I'. GFORGE WASHINGTON THE FATHER OF HIS COUN­
TRY. ij All seeing eye above crossed pipe and tomahawk, PEACE L"'ID 

FRIENDSHIP and cla ·ped hands. Below, l 43 B. MEAD D. s. ST. LOUIS. 
Pewter 88m. With su. pender. Extremely fine and of the greatest 
rarity. Plate 36. 

974 Wa.hington 1789. (Not contemporary). Bust facing. ij Clasped 
hands, crossed pipe and tomahawk 1789. FRIENDSHIP. THE PIPE OF 

PEACE. Pewter 61m. With loop. Fine. 

From the Parsons Coll. ( 944). aicl. to ha Ye been pre ented to chief Rab-
bitfoot of the hoctaw . 

975 Another medal of the same type. Cast an<l with rim. Pewter. 78m. 
Pierced at top. Fine. 

976 A copy of the early Washington enizraved medal but . truck and dated 
1792. Gold plated 75xl02m. Perfect, very hand ome. 

977 A very fine . et of electrotype of the easons Medals of 1796, ilvered 
(3 types), copper (2 types). 5 pc .. 
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FOREIGN GOLD COINS 

E JGLA 1D 

EDWARD II[ 

97 Noble. King in hip with ~worrl :rnd shield. Also a . mall quarter noble. 
Fine. 2 pcs. 

IlENRY VTIT 

979 Half sovereign. Fourth issue ( 15H). King enthroned. I} Royal shield 
with upporters. Very good. ::\Iounting removed. 

980 Angel. Archangel Michael r. I} Ship. Very fine. 

9 1 Half crown. econd is ue. Shield divides H-J. l~ Rose divides H-1. 
Fine. Al.·o a crown n-K, only Yery good. 2 pcs. 

1\lARY 

q 2 Sovereign 1553. The queen enthroned holding orb and ceptre, dated 
MDLm. I} Royal hield on double rose. Very fine and rare. The 
fh· t dated gold coin of England. Platl' 87. 

ELIZABETH 

983 Half OYereign. Crown gold. Crowned bust /. ij quare shield divide 
E-R. Very fine. Plate 37. 

9 4 Half crown. (160)2. Type of preceding. Very fine, edge defect . 

JAMES I 

985 Rose Ryal. 'l'hird issue. King enthroned holding orb and sceptre. I} 
Square shield on double rose. Very fine. Rare. 

986 Unite. econ<l Is. ue. Half length figure 1·. R quare . hield divides 
r-R. Fine. 

987 Britain crown. Bust r. I} Arm. . Fine. 

988 Laurel. Laureate bust, and 2 half laurels. 'l'he laurel has been mounted. 
Fine. 3 pcs. 

◄ 
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1
HARLES I 

9 9 Ox.ford 'l'hree P~und Piece 1643. Half length figure of king l. holding 
sword and olive branch. :ij: Declaration on wavy scroll. Ex. fine 
superb specimen of this rare coin. Plate 37. 

990 Tower unite m.m. P. in cir<:le (1643) and a Tower crown. Both slightly 
worn. 2 pcs. 

COMMONWEALTH 

991 Broad or 20 ~hilling. 1650. hield bearing cros of St. George in wreath. 
ij Two conjoined shields. Uncirculat d, a superb piece. Plate 37. 

OLIVER 1ROJ\l\VELL 

992 Broad 1656. Laureated head of romwell l. ij: rowned hield of arms. 
l ncirculated. Rare. Plate 37. 

w ILLIA")f III 

993 Five guinea l 701. Lanreated head I'. [J Four shield in cro s form. 
Ex. fine beantiful piece. Plate 37. 

GEORGE JI 

994 Half guinea 1759. Very fine. 

GEORGE III 

995 Guinea 1776. Very fine. 

996 Another, the f';ame date. Very fine. 

997 pade ~uinea 1794. Very fine. 

998 pade guinea 1798. Uncirculated. 

999 Half spade guinea 1793. Very fine. 

1000 Half guineas 1803, 1 13. 2 Types. Very fine. 

1001 even shilling pieces 1 0 , 1 10. Ex. fine. 2 pc . 

GEORGE IV 

1002 Double sovereign ] 82:~. Ex. fine. 

1003 overeign l 30. Ex. fine. 
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WILLIAM IV 

1004 Double overcign 1 :n. Proof with plain edge. A few light edge nicks. 
Rare. 

VICTORIA 

1005 Pattern 5 Pound Piece 1 39. Young bead l. J} na and the lion. Proof 
with inscribed edge. uperb. Plate 37. 

1006 Pattern Sixpence 1 7. By pink & on. Bust Z. :ij Arms and sup­
porters. l\Iilled edge. Proof. Very rare. Plate 37. 

COTLA D 

1007 Jame III. (1460-14 ) . Rider. King on bor:eback galloping r. :ij 
Crowned shield on long cross. Fine. Rar('. Plate 37. 

100 James V. 1539 Bonnet Piece. Bust of king r. wearing bonnet. :ij 
Crovmed shield on foli11tC'd cross. Fine. Rare. Plate 37. 

]009 James V. (1540) One-third Bonnet Piece. Poor with attempted punc­
ture but extremely rare. 

1010 James VI. Half crown, ::;econd issue and a sword and ::;ceptre piece of 
1602. Very good. 2 pcs. 

1011 Charle I. llnit or Sceptre. 1'I.m. Thistle and .B (Briot). Half length 
figure of Icing r. holding orb and sceptre. lJ Crowned arm divide 
c-R. Uncirculated, uperb piece. Plate 37. 

FRA CE 

1012 Louis XII (1498-1515). Ecu au soleil. Arms. :ij Cros . Fine. 

10] 3 Louis XIII. Demi ccu d 'or J 642. Armc;. ~ Floriated cro. s. Vel'y fine. 

1014 Louis d 'or 1642. Ilead by Varin. Very fine. 

1015 Demi lonis d 'or 1642. Similar. Ex. fine. 

1016 Lonis XIV. Louis d'or 164 . Young head. V ry fine. 

JOl 7 Louis d 'or 1670. Older head. Intercstin1? date' a· it is the ·ame year a 
the silver coinage for C'anada. Ex. fine'. Scarce. From the tickney 
Collection 1907. Plate 38. 

GOLD MEDAL OF LO[ IS XII 

1018 SupPrb medallion or Juden medal. Executed in Prague in the 17th cen­
tur.v. C'rmvnrcl lrn, t r. of king in ronrt robe. . ij Crowned bu. t l. 
of Anne of Bri1tan~' with ,·eil. C'a:t a11(1 chaf;ea. Size 57m. Ex-
1 remely fine and wry ran'. Pln.tr 88. 
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SPAT 

Third Day 

1019 Ferdinand and Isabella. Double ducat. Busts vis a vis, m.m. two stars. 
Heiss Pl. 20, 71. Fine. 

1020 Carloi; and ,Juana and Carlos V. Ducats for icily. Fairly fine. 2 pcs. 

1021 Ferdinand VII. 2 Ei;cudo. 1 09 bare head. Segovia. 2 Esc. 1813. 
Laureated head, Madrid. Fine and very fine. Scarce. 2 pc . 

GERMA YA 1D AUSTRIA 

1022 Austria. Ferdinand III. Double ducat 1642. Laureated bust r. ij 
Arms. Ex. fine. 

1023 Ferdinand III. Ducat 1642. King tg. r. ]} Madonna. Very fine. 

1024 Franci Joseph. 4 Ducat 1905. Bust r. ij Eagle. Proof. 

1025 Brandenburg-Franken. hristian. Ducat 1642. Bust r. :ij, Arms. Very 
fine. 

1026 Bavaria. l\Iaximilian. Double ducat 1642. Count kneeling before Ma­
donna. Very fine. 

1027 Another, not so fine and early ducats o:f Cologne and Hamburg. Very 
good. 3 pcs. 

102 Xuremberg (1700) Square¼, ½ and 1 Ducat. Lamb with banner. Un­
circulated. 3 pcs. 

1029 Prus ia. Fred'k Wm. III. Berlin double Fred'k d'or 1813. But l. 
]} Eagle. Fine. 

1030 Religious 4 Ducat.. Scene of the 1 ativity. ~ Chri t baptizing ,John. 
Very fine, holed. 

1031 Satirical ducats, ben and cocks (2) and 2 religiou. double ducat , one in 
rim, both looped. Fine. 4 pcs. 

VARIOUS EUROPEAN 

1032 France. Napoleon III. 5 francs, the two :izes. Russia. Rouble of 
Elizabeth 1756. Holland ducat 1818. W estfrisia ducat 1642. Very 
fine lot. 5 pcs. 

RUSSIAN PLATT, PM COIN 

103:} 1842 Three Roubles. Russian eagle. I~ Value and date in inner circle. 
Ex. fine and now very :-;carce. 
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MEXICO 

1034 Ferdinand VII. Proclamation pe o in gold. Bru t, three quarter facing 
r. ij EN SU EXALTACIONAL TRONO LA CfUDAD DE MEXICO. Crowned 
arm upported by Indian and eagle. In exergue E T 13 DE AGOSTO DE 

1808. Medina pg. 243, 315. Herrera I, 79, 29. Rosa 186. Weight 
740 grains. Very fine and extremely rare. Plate 38. 

1035 1\reclal of the pilgrimage to Guadeloupe 1798. Figure of otre Dame de 
Guadeloupe stg. :ij o, FECrr TALITER 0111:NrnATIONI. Cross above 
with ray . Weight 444 grain . With loop. Fine and very rare. 
Plate 38. 

ECUADOR 

1036 Half doubloon or 4 E cudo 1836. Liberty head l. ~ Sun over moun­
rain peaks. Very fine. Very rare. Plate 3 

ORIENTAL 

10~7 INDIA. 1 41 l\Iohur. Young head Victoria. l~ Lion and palm. Very 
fine. 

103 Victoria, Empress. 1877 l\fohur. Bust l. :ij Value and date. Very fine. 

1089 l\faclras. One third mohurn, 2 types and quarter toman of Persia. 

1040 AusTHALIA. 1 52 Adelaide Pound. Very fu1e. ~carce. 

1041 Another. Equally as fine. 

1042 ydney. Half sovereign 1857, Bovereign 1866. Victoria head. Very 
fine. 2 pcs. 

TRA VA TCORE 

1043 Broad. concave Ramatanka. Rama and Sita ,_eated on throne, at l. four 
assistants to hold umbrella, at r. three demons at foot of throne r. 
a little suppliant. demon. Cil:cular excro-ue with Nagari? legend. }Ji 
Convex. Hanuman r. carrymg club, 1 gend surrounding. Weight 
192 grain. Fine. Veey rare. Plate 3 .. 

JAPAN 

1044 Kyoho Kohan Kin, 'fempo Koba11 Kin, l\Ianen ~hin Kohan Kin. Oval 
gold pieces. Type of .Munro Pl. 19-21. Fine. 3 pc .. 

1045 'l'empo Koban Kin and M:an 'n Shin Koban Kin. J!"i11e. 2 pcs. 

1046 1'wo other Marn•n Shin Kohan Kin. VPry fin<'. 2 pcs. 

1047 Bnnr;ei 'i Bn Kill (2), l\Iumo Pl. 20, :3. Kyoho Tehi Bu Kin (4) Munro 
Pl. 10, :~. TPmpo i Shu Kin, l\fnnro Pl. Hl, -1-. Ko-.To-Kin Tchi Rn, 
VillarPt 91. 1 Yt>n 1 70 J:;;snc'. VC'r,v fine' lot. 9 p<'i-. 
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ANN.AM 

10-1: 'l'llanli tbai thong bao. Dragon fill. field. Obverse similar to chroeder 
-!37 bnt quite unpnhfo,hed with dragon. Weight 172 grains. Very 
fine, piC'rced twic>e. Ex. rare. Plotr 3 . 

10-!9 Broad oval an111h t. Size 59x47m. \V ight 232 grain.. Unpubli heel. 
Pierced top and bot1om. Ex. fine. Very rare. Plate 3 . 

8- UTH AFRT(' A 

1050 EngraYed Pond. OO)r PAFL~. LA, T JS8L'E. ,rAC'f!ADODORP. In center 14TIT 
. EPTR. 1900. With 10011. Rare. Plate 3t. 

A JCIENT 

1051 Alexander Ill the Great. "tater. Helmeted head of Athena. ij Vic­
tory, . ymbol a fulml'n. Very fine. 

1052 Arcadiu • of Rome :-;olidus (loop removed) anc.l a trien. of Ariche of 
Beneventum. Fine. 2 pc . 
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FOREIGN SILVER COINS 

ETGLA D 

HENRY VIII. 1509-1547 

1053 Shilling or testoon. Third Is. ue (1543). Ba. er silver. Portrait bust of 
king facing, crowned. I} Double ro. e crownea. Ex. fine and a most 
remarkable portrait. rudely struck as usual, with slight planchet 
crack. Plate 39. 

EDWARD Vl. 1547-1553 

1054 Crown 1552. Tower mint, m.m. tun. King on horse cantering r. ij 
Square shield on cro fourcbee. Very fine. 

ELIZABETH 155 -1603 

1055 Crown 1601. l\I.m. 1. Bust of queen l. in court dre. and ruff. ~ Square 
shield on cross fourchee. Very fine. 

1056 Armada Medal 15 . Pope, king , bishop . eated in consultation, with 
bandaged eyes, tlie floor filled with spikes. I} The Spanish fleet 
driven against the rocks. Van Loon I, 3 -!. Ied. ill. p. 144, o. 111. 
Very fine. Rare. Plate 3.9. 

JAMES I. 1603-1625 

1057 Crown. Second I. ue. King on horseback r. ~ quare garnished 
. hield. Very fine. 

CHARLES I. 1625-1649 

1058 Twenty shilling piece 16.J:2. "hrew ·bury mint. M:.m. on both sides, five 
pellets. King on horseback l. plume behind, no ground below bor e. 
~ EXVRGAT etc. around border. In center, two lines RELIG. PROT. LEG. 

ANGL. LIBER. PAR. Three plumes and xx above. Date 1642 below. 
Very fine, well spread piece. Rare. Plate 39. 

1059 Twenty shilling piece 1642. M.m. four dots on obver e only. Crude 
figure of horseman, some ground below. CAROLVS: o: o: MAG: BRITA,: 

FR: ET: HIB: REX. ~ Read.· RELTG. PROT. LEG A.NG. LIBER. PAR. Very 
fine. Rare. Plate 39 

1060 Ten hilling piece 1642. ame t.?pe. lVI.m. plume on obver e only. Very 
nne. Rare. Plate 3.9 
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1061 Oxford crown l 643. • 'ame type. l\I.m. 3 pellets on reverse only. Fine. 
Rare. 

1062 rown. Tower mint. M.m. sun. 'mall thick horse and rider. Hawkins 
type 4. Very fine. 

106:3 Crown. 'l'ower mint. M.m. harp. c R above hield on reverse. Haw­
kins type 2a. Very fine. 

106-1 Half crown. York mint. EBOR below horse. I} Oval garnished shield. 
Hk . Type 6. Ex. fine. 

1065 Oxford half crown, 1642. Fiue. Tower half crown, m.m. crown. Fine. 
(?xford hilling 1642, Fine. Oxford ·ixpence 1643, Very fine. Tower 
sixpence and Oxford groat. Very fine. In all, 6 pcs. Scarce lot. 

1066 Ormond iege rown. Large <' R crowned. :ij Plain s over v. Nelson 
fig. 6 . "ixpence, . imilar. 1 •. fig. 74. l~ine for the coinage. 2 pcs. 

1067 Xewark iege XXX pence or half crown 1646. Crown divides c-R, xxx 
below. :ij ons: NEWARK 1646. Diamond shaped. Ex. fine. 

106 XII pence and IX pence 1645. ame type and shape. Fine. 2 pcs. 

0MMONWEALTH 164-9-1660 

1069 rown 1656. hield bearing cross of t. George within wreath. I} Two 
shields, one with cross of St. Gcoro-e, the other Irish harp. Very fine. 
Rare. 

1070 Half crown 1656 shilling 1652, Sixpence 1656, half groat, penny and 
half penny undated. All very fine. 6 pcs. 

OLIVER CROMWELL 1653-1658 

1071 Crown 165 . Laureatrd bust 1. I-; ~rowned shield of arms. Fine, flaw 
in die barely shows. 

1072 Half crown 1658. Same type. Unc. proof urface. 

1073 hilling 165 . Same type. Proof. 

CHARLES II. 1660-16 5 

1074 Crown 1668. Laureate<l bust r. ij, Four crowned shields in cros form, 
interlinked c' in angles. 1679 Crown. Older head. Very fine. 2 
pcs. 

1075 hilling 1663, , ixpence J 681 and a pattern farthing in ilver 1665. Ex. 
fine. 3 pc .. 

,TAMES IT. 16 5-16 

1076 Crown 1687. Lanreated bnst 1. R .._ hiel<l. in cro. s form. Ex. fine. 
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WrLLlA:\1 AND :\IAHl". 16' -1694 

1077 rown 1691. Bust. jugata r. Ualf crown 16 9, hilling 1692 and a 
pattern fal'thing in silver. Very fine. -:1: pc:. 

WILLIAM lII. 169-1:-1702 

107 'rown 1696, Half crown 169 , hilling 1696, 8ixpence 1700. All very 
fine. 4 pcs. 

.,\ NE. 1702-171-l 

1079 'rown 1703. v100 below bust. Half C'l'0wn 170 , angles plain. , hilling 
and sixpence l 711, plain. All \'er~· firn•. -l pes. 

10 0 Pattern farthing in copper 171:~. Bust /. It PAX. ~[IS8A. PER. ORBEJII. 

Britannia in liiga /. Da1e lwlow. H,•frrs to the l'race of Utrecht. 
Very finr. Hare. 

GEoR<rn l. 1714-17:27 

10 1 <'rown 1716. llost•s and plumes in anglrs of ,•ross. Ver.v fine. 

10 2 Half crow11 1720, rosei-; and plumes, Shilling and :-;ixpence 1723, ss c in 
anO'le:-;, and a farthing :-.--trnek in silYrr 171!l. l"irnt and last fine, oth­
ers uncirculatcd. 4 pcs. 

GEORGE II. 1727-1760 

10 3 ro-wn 1732. Young head. Roses ancl plumes. Proof with plain edge. 
Rare. 

10 4 Farthing in sih-e1· 17:30. Young head. l'roof. Rare. 

l 0 5 Crown, l1aJf crown, shilling 1111<1 sixpence 174-6. Old head. Proofs, beau­
tifully toned. + pcs. 

GEOROE HI. 1760-1 :')20 

10 6 Crown l 19 by Pistruc:ci. Bank of England Dolla1· 1 04. Proof. 2 pcs. 

10 7 Pattern Bank Dollar ] 0-1. Laureatrd bnst r. H Arms within gartrr, 
crown above divides elate, DOLLAR helow garter. Proof. Rare. 

1088 Pattern rown. o date. By l\fill.. Laurratecl bnst r. ij Four hield •1 

cross form. Ex. fine. 

10 9 Pattern crown 1 17. By W. Wyon. Iiameated head r. ij The '"rhree 
Graces" Proof. Very rare. 

1090 \"orthumherland Shilling 176:~. l 11wircnlatt->1l. Har(•. Pattt->rn Rixprnc-r 
17HO, milled rdgr, proof. 2 prs. 
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1091 Pattern in siher of 1797 penny (rel:ltrike) and 4 pattern half pennie 
17 , 1790 all in silver. carce lot. Proof.. 5 pc . 

GEORGE IV. 1 20-1 30 

1092 Crown, half crown, . hilling and . ixpence 1826. Proofs. Scarce. 4 pc .. 

VICTORIA 1 37-1902 

1093 Pattern crown and half crown 1 39. Proof. with plain edges. Rare. 
2 pcs. 

109-:1: Crown, half crown, . ixpence 1844, . hilling 183 . Ex. fine. 4 pcs. 

1095 Gothic rown. 1 47 with plain and inscribed edges. Proofs. 2 pc . 

1096 Jubilee . et 1 7. Crown, double florin, half crown, florin, shilling, six­
pence and fourpence. Proofs. 7 pcs. 

1097 Pattern shillings, undated. Head 7. ~ Large 1 in sunken field (2). 
Another similar obverse, trial of obverse only, white metal. Unc. 
3 pcs. 

109 Pattern 10 Cent.·. By Marrian and Gausby. Young head of Victoria l. 
~ $1\lITH ON DE('IMA.L COINAGE 1846. rn centre 10 CEN'fS. Diameter 
41m. opper, white metal and silver. Proofi-;, Rare. 3 pc .. 

VICTORIA PROOF "E'l\ 

1099 1 a9 omplete proof . et. Gold Five pounds, sovereign and half over-
eign. Silver l\launday set, 6d, . hil, ½ crown and crown. Copper 
farthing, halfpenny and penny. All with plain edge. Very rare. 

1100 1 87 Jubilee set of gold and silver. Gold Five pounds, two pound.-;, 
Rovereign, half sovereign. ilver 4d, 6d, hilling, florin, half crown, 
double florin and crown. 

SCO'I'LAND 

l\IARY 1542-1567 

1101 'l'estoon 1560. truck after marriage with Franci.. rowned arm of 
France and cotland. ij l\Ionogram F M crow11ed between ly. and 
thistle. Ex. fine specimen. 

1102 Rval 1565. Aft r marriage with Darnley. Rcotch arms. ~ Palm tree. 
• s. a thistle at 7. Fine. 

1103 Ryal 1566. imilar, also counterstamped. Very fine. 

1104 Ryal 1566. Similar but not connterHtamped. Very fine. 
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JAl\'IES VI. 1567-1625 

1105 Ryal or XXX hilling 1569. Arm.. It Sword. 's. a thistle. Fine. 

1106 Crown or Sixty hillings. After accc sion to Engli. h throne. 
mounted r. It quare shield. Fine. 

JAME VIII. 1716 

King 

1107 Crown 1716. Laureatcd bu t r. "ij quare . hield of arm . Proof. Rare. 
Dies by Roettier, a re trike. 

PERIOD OF GEORGE III 

110 ece sity Dollar. Oval counterstamp. R. & G. BLAIR. GREENOCK 4/6. on 
pani. h dollar of 1 ll. Rare. Plate 40. 

1109 Another counterstampcd J. )IC(K &) SON 0REEN0CK. 4/6. ircular de-
pre sion. On Spanish dollar of 1805. Rare. Plate 40. 

ISLE OF MAN 

1110 Penny 1733. SANS. CHANGER ln3. Eagle and child on cap of mainte­
nance. ij, QUOCU.NQUE. IECERIS. TARIT. Triune, armored and spurred; 
between the limbs 1-0-J. "ilver proof. Very rare. Plate 40. 

1111 Halfpenny 1733. 'ame type. ilver proof. Very rare. Plate 40. 

IRELAND 

1112 Bank Dollar 1804. Proof, . tained. Proof. in silver of the George III 
halfpenny of 1805 and the farthing of 1 06. Rare. 3 pcs. 

FRA ICE 

1113 Loui. XIII. 1642 Louis of 60 . ol. ( ecu). J 1aureated bust 1·. by Varin. 
~ Crowned arm . Very fine. carce. 

1114 Another dated 1643. Ex. fine handsome piece. 

1115 Louis XIV. 1690 Ecu aux huit L, Bourges mint. 1709 Ecu a.ux trois 
Couronnes, Pari mint. Both in superb condition. 2 pcs. 

1116 Louis XV. 1724 Ecu aux huit L. Young bust. Amiens mint. Uncircu­
lated. 

1117 1740 Ecu au bandeau. Paris mint. uperb proof truck piece. 

1118 Louis XVI. 1786. Pattern ecu by Droz. Head 7. with bandeau. ~ 
crossed L's under crown. Original with lettered edge. Superb proof. 
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l 'J'hird Day 

1792 ix livres, constitutional coinaae. Head 1. I} Genius. Paris and 
Limoges mints. Ex. fine. 2 pcs. b 

1 apoleon Emperor. An 13. 5 Fran •s. Bal'e head. Pari mint. Ex. 
fine. 

Interregnum. April 4-r.iay 3, 1 14. Module of 5 francs. GALLIA RED­
DITA EUR?PAE. APRILE 1 14. Three lys on di ·kin centre. ~ FRANCOIS 
r. EMP. D AU'l'RICHE. ANGE DE PATX-PAR1,. Original with inscribed edge. 
Unc. Rare. Plate 40. 

1122 Henry V. Pr tender. 1 31 5 Francs. Bust /. in uniform. Proof. 

1123 apoleon IV Pretender. 1 74 5 Franc .. Young head. ~ Arms. Proof. 

1124 BOUILLON. Ilenry d la Tour. 1613 Ecu. Eagle. ~ Arms. V. fine, 
light edge defect. Rare. 

WITZERLAND 

1125 Basle. Double thaler without date (17th cent.) The ba elstab in a circle 
of . hiclds. It Eagle of the empire. Ex. fin . Rare. 

1126 Berne. Thaler 1679. Arms. ij Eight B's in cro. s form. Very fine. 

1127 Thaler 1796. Warrior Ht@:. ij Arms. Proof. 

112 Berne Academy. Prize thal r. Arms of city. ij, ::\faster and pupil be­
fore a temple. Proof. 

1129 Geneva. Broad 10 franc piece 1851. By Ant. Bovy. Arm . ~ Value 
in wreath. Proof. Rare. 

1130 Helvetic Republic. 'rhaler of 40 Batzen 179 . oleure mint. Warrior 
stg. Ex. fine. 

ITALY 

1131 Napoleon. l 14 l\Iilan 5 Lire piece. Unc. proof urface. 

1132 Florence. ,John Gaston I. 1723 cudo. Bu t I'. ~ Crown over gate. 
Superb. 

1133 Naple.. Prince Murat, Grand Admiral of France. cudo of 12 Carlini 
1810. Splendid portrait, mint state. 

1134 Rome. Leo XIII. Pattem 5 Lire 1878. Bm;t of Pope facing. Proof. 

1135 

Rare. 

SPAIN 

Ferdinand and Isabella Reales, Uharles and ,Joanna 2 r~ales ~nd 2 dif­
fering 4 Reales for :.\lexico. Lonis I baf-e proclamation piece 1724. 
Interesting lot. 5 pcs. 
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LOW OUN'rRIES 

1136 Brabant. Philip IV ( pain). 1642 Double ducatone. Antwerp mint. 
Bu t r. ~ Arms. Fine. 

1137 Double ducatone 1650. imilar. Fine. 

113 Holland. Double ducatone 1673. Knight m armor galloping r. Un-
circulated. 

1139 Double ducatone 167 . imilar. ncirculated. 

114:0 Ducatone. Groningen 16 3 Warrior . tg., Overy:. el 1736 Knight riding, 
Utrecht 1761 imilar. All unc. 3 pc .. 

SWEDE1 

1141 Gu tav I. Thaler 1543. Ilalf length bu. t with . word above arm.. ]} 
The aviour. Very fine. Rare. 

1142 Eric XIV. Thaler 1561. Crowned bust r. with sword and orb. I} Arm. . 
Very good. 

1143 Charle IX. alvator thaler 1610. Full length figure of king advancing 
Z. with . word and orb. Fine. Rare. 

1144 Gu tav II. Adolph. Salva tor thaler 1632. Half length figure of king l. 
I} The aviour. Very 0 ood. Rare. 

1145 hri tina. alvator thaler 16-!1. Fine. 

1146 Charle: XIV. John. Jubilee tbaler 1 21. Large head. ij Three por-
trait. . nc. mall edge defect. 

1147 orway. bristian IV. 1642 Thaler. Crowned bust r. ~ Lion. Ex. 
fine. 

GER.l\iA.~Y A~D Al TRIA 

AUSTRIA 

114 Ferdinand III (1625) Shautaler klippe. Young bust r. in dol:man and 
riding cap. I} Bust of Ferdinand IT and Eleonora of Mantua r. eh. 
2465. Fin , loop remov d. Rare. Plate 40. 

BAMRERG 

1149 Franz Ludwig. Double thaler 1786. Ru. t r. ~ MERCE LABORUM. 

Young genius. Ex. fine. 

C 
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BRA::,_DEN13URG-AN BACH 

1150 Alexander. Tbaler 1769. Union of Culmbach and Ansbach. Busts vi. 
a Yis of Geo. l~red'k and Alexander. :ij Altar. ncirculated. 

1151 Thaler 1779. Peace of Tcschen. Germania stg. arms at her feet. :ij 
Nine line inscription. Sch. 62H9. TJnc. proof surface. Rare. 

BRUNSWlC'K-W OLFEKBU'f'fEL 

1152 Henry. Thaler 15-:l . Bust in cap l. ij lN. GOTS. GEWA. HA. 1. M. s. G. 
STALT. GOT. \Vild man in inner circle HA. GEFY-D. ;-.1. GEN. Rm. 3346. 
Very fine. Rare. 

1153 Julius. Light thaler 1580. Arms. 1~ Wild man with candle. Fine. 

1154 Brillenthaler 15 of Goslar. Arm . lj Wild man and horse. Rm. 337 
Very fine. 

BR N 'WICK, NEW \VOLFENBUT'fEL 

1155 August. 1643 Bell thalers. A complete set of the seven varietie , togeth­
er with hYo minor varieties. All very fine and of great intere t. 9 
pcs. 

1156 Double thaler 1666 on his birthday. Bust facing. Cherubims above. 1} 
Border of shield.. Rm. 3579. { ncirculated. 

1157 Death thaler 1666. kull at base of tree. Rm. 35 4. Ex. fine. 

115 Carl I. Thaler 1750. Arms. 1i -:\lining scene. Very fine. carce. 

BRUNS\'Vl K, LI E OF C'ELLE 

1159 'hristian. '£baler ] 622. Arms. 1} "t. Andrew and cross. Uncirculatccl 

BRu:--swrcK, ~Ew L 1 EBURG L1 'E 

1160 George of 'alenb rg. 1641 Wild man thaler. Very fine. 

1161 Cbri. tian Ludwig. Broad four tbaler _Piece 1665. Wild man sta~ding. 
ij l\Ionogram crowned, border of shield.. Very fine, fields burm hed. 
Rare. 

J 162 ('hristian Ludwig. Double thaler : 664. Horse above city view. ~ 
Crowned monogram, border of sb1rlds. Ex. fine. 

116:3 ophia wife of Ernst August. _Death thaler 1714. B~. t in hood 1·. ij 
Thi~teen fo1e inscription. Fme, trace of loop. Raie. 

1161 George I of England. 1721 Thaler. Bnst r. I} ArmH in garter. Ex. 

fine. 
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1165 George III. l\fining thaler. .Mining cene m background. 1 nc. Rare. 

1166 

Plate 40. 

EICHSTADT 

Sede Vacante 1790. Broad double thaler. Two saints _above yacant 
throne. :ij Oak tree in foreground bearing fifteen -hields, vrnw of 
Wilibald burg. Rm. 2560. Uncirculate<l. 

AXONY, ERNE ·rr. E LrNE 

1167 Frederick III the Wi e (1486-1525). Thaler. But r. witli sword. ij 
Bu t vi a vi. of John and George. Very fine. 

SAXONY . .ALBERTINE LINE 

116 John George I. .Alone. Broad triple tbaler 1627. Duke mounted r. in 
full armor, view of river and city beyond. I} .Arms with many crests. 
Ex. fine. Rare. 

1169 Funeral thaler 1656. Bu.c,t with sword facing. ij Inscription in ten 
line:. Very fine. 

1170 Klippe t haler of 1614. Half length bust ; in centre, CHRIST s . 'COPUS 
VITA J\fEA.E; and a square shooting thaler of ,Jno. George U. First ha 
mounting, other fine. 2 pcs. 

1171 ,John George IV. 1693 Klippe shooting thaler. Ro.val cypher in order 
of the garter. Rm. 4802. Fine. 

SAXONY, OLD HOUSE OF GOTITA 

1172 John Casimir. Double thalf'r 1629. .Arms. g Duke on hor. eback r. 
Rm. 448 . Very fine. 

SAXONY, NEW HOUSE OF GOTITA 

1173 .Frederick I (1675-1691). Broad 1% Thaler. Bust in large wio- r. ij 
Sceptre and crown on cushion. Ex. finf'. Rai·c. 

SCHLICK 

] ] 74 Stephen. Thaler 1526. ~aint stg. ahove arms. "ij The Bohemian lion. 
Ex. fine. 

1175 Henry. Thaler 164-2. St. Anne, i\fary and .Jcsn. ahovp arm.. Very fine. 
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PEYER 

.\.ugust. Convention thaler l 770. 
and children. Proof. 

.Arms, etc. m canopy. 

'l'RA SY1N A 'TA 

Third Day 

~ Minerva 

1177 Gabriel Bethlen. Thaler 1621. Bust r. ij Arms. M.m. K-B. Very fine. 

Vrn A 

117' Commemorath·e t haler 1 By the Numi. ma tic ociety of Vienna. 
Bust of Maria There. a. Proof. 

WuRTTEl\rnEno 

]179 Frederick II. Thaler 1 03. Bust I. I} CUM DEO E'r IURE. Arms. Proof. 

11 0 Carl. Double tbaler 1 71. Ilead r. ij View of Ulm cathedral. Proof. 

IEGE & NE 'E ITY OIN 

AMSTERDAM 

Be ieged by the troops of the tates 1578. 

1] '1 Thaler of XL ol •. Arms. 11 P-AR. ET-FO in wreath. C . P o monogram 
on obver c. Fine. Rare. 

11 2 \". X. XX and XL ols. imilar. Tbe V ols uniface. Fine and rare. 
4 pc .. 

11 :3 .XL , ols 1578 Incu,-;e type. Arms of city. 1578. XL below. Cs. a va e. 
niface. Mail. V. 17. Very fine. Rare. 

BREDA 

Be ·ieged by the 'paniards under "pinola 1625. 

lJ 4 60 'ol 1625. Arms of city, four countermarks. Uniface. l\Iail. XVII. 
II. Fine, pierced. 

11 5 40 , ol.·. imilar. Arms of the Prince of Orange. M. XVII. 13. Fine. 

ll86 IT ol. in copper 1625. Fine. 

BRISA rr 

B!"•;ie~ed b~, Count Otto. 16!3!'.3. 

llbi XLYIII Kreuzers. Thr<'C' shiC'lds, da1C' and ,alue. Fine, holed. 
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UL11I 

Besieged by Duke of :\larlborough 1704. 

11 Florin 170-:1:. Arms. l~ Eagle. Fine. 

ILESIA 

Thirty Year War. 

11 9 3 'l'aler 1621. Eagle. 1 niface. Fine. 

GRONINGEN 

l190 Rixdaler 1577. NECEs, ITATE. -:I-. FEB. 1577. Double eagle. G between 
heads. :i\lail. Pl. XLIV. 1. Brause Pl. 19. 1. :B"'ine. Very rare. 

truck h~· the Count of Renne berg from silnl' a ban cloned by the panish 
governor aspar Roble . 

1191 1672 et of 6 ~:i, 12½, 25, 50 tiYers. , 'qnat·t•. Fine. -:I: pci-. 

Be. ieged by tlw bishops :.\[ax, llenry of C'olog1w and C'hr. Berh. of 
Mun.·ter. 

LANDAl' 

Besieged by the French under ~[a1· ·hal • Bezon and Villars 1713. 

1192 2 Florins, Krzs. and 1 Flol'in -! Krzs. Rectangular. ~Iail. Pl. LXIX. 7 
and LXIX. . Fine. 2 pc . 

WEDE• 

119~ ,John III and Karl IX. (15)6 . -! 1\Iarks, square coin. John III (15)69 
4 mark,-, square coin. FinC' and both rare. 2 pcs. 

TOURNAT 

Besieged by the Allies 1709. 

1194 20 ols. Bust of M. de urville. 2 varieties. Fine. 

ZARA 

Besieged by the Am;triarn, in 1 13. 

J19fi Bl'oad 2 ounces 01· 9 Ji'. 20 C. rnaglC' zAHA l 1 :l in sqnar<' incusnm. l\'Iail­
lirt C'XXX. 2. Very finr. R,n·<'. 
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YARIOU, SQllARE ~ECESSlTY PIECE$ 

ll96 Westfrisia 1660 (~11arter thaler, Zurich 16 5 do. do. holed. alzburg 
1642 do. do. Augsburg kinder jeton, and a jcton of Catherine II of 
Russia. ...\11 fine, 1 holed. 5 pcl,. 

WE 'r I DIES 

1197 Cuba. Havana. 17-17. Proclamation pe eta. Bust of Ferdinand VI. r. 
Ty GONZALO. REZIO E OQVENDO. llABO. 1747. 'fwo keys in field. Very 
fine but cracked. Rare. Plate 41. 

119 Jamaica. A l\Icxkan dollar of 1759 Cs. G R in circular depres ion on 
both ides. Very fine. Plate 41. 

1199 Haiti. Henri 
Very rare. 

hristopber. 1 07 Copper Centime. Bust facing. Unc. 
Plate 41. 

GlADELO PE 

1200 ...,panish Dollar, :quare segment cut from centre and cs. G crowned on 
obver. e and reve1-. e. 

0 TH Al\1ERI< '.A 

1201 Peru. Pe:o of 1822 cs. a crown and 1 24. Fine. 

1202 hili. 1 6 op per patterns for 5 and 10 pesos g-old and a pattern . ilver 
pe o of the same da1e in copper. Proofs. 3 pc . 

AFRI A 

120:3 Eritrea. 1 91 Tallero of 5 Lire. 'rowned bm;t of Humbert I. Proo£. 

1204 Isles of France and Bonaparte. 1 10 Dix l.1ivres. 'rowned eagle. I} 
Value in wreath. Pncirculated, superb harp piece. 

1205 German ~ 'ew Guinea. 5 :Mark.<; 1 94. Bird of Paradi e. Proof. 

1206 ~1orocco. 1'hick flquare l\Iektal 118 . Rupee of Goa 17 3. Both very 
fine. 2 pcs. 

GOLD 'OA 'l' 

Quarter ackey l 796, crowned monogram. 
head of George III. Proofs. 3 pcs. 

Ackey and half ackcy l 1 , 
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THE ORIENT 

120 Hawaii. 1 93 Pattern dollar. Head of Queen Lilivocalaniae r. ij Map 
of the i lands on centre disk. ncirculated. Very rare. Plate 41. 

1209 Formo •a (1 41) Dollar. Geniu. of Longevity facing. ij Vase and 
character.. ncirculated, two oblon~ chop mark. on reverse. Very 
rare. Plate 41. 

1210 iam. (1 6 ) 2 Tical.·. Elephant. "ij Pagodas. U ncirculated. 

JAPAN 

1211 'l'wo bar with flower countermarks. Length. m and 75m. Rather 
base metal. Fine. 2 pcs. 

1212 Odd ha peel pieces, ovals, rectangles, ring.· and small ingots. Interesting 
lot. 9 pc . 

AUSTRALIA 

1213 Holey dollar of New South Wales 1 13. Very fine. Rare. 

1214 Fifteen pence 1 13. The circular cut from centre. Ex. fine. Rare. 

1215 Port Philip. 1 53 Two ounces pattern. Engine turned rim, PORT PHILIP 
above. AUSTRALIA below. Kangaroo and date in centre. ij PURE 
AUSTRALIA T GOLD above, TWO ou~CES below. TWO OUNCES incused on 
large 2 in centre. Impression in soft type metal. Very rare. Plate 
41. 

1216 Victoria. No date. Pattern billings, silver and white metal, and a pat­
tern 6 pence in ilver. Unc. 3 pc . 

1217 Another pattern hilling and . ixpence in copper. Unc. 2 pcs. 

REMARKABLE COLLECTION OF SIAMESE COINS 

GOLD BULLET MONEY 

1218 Thirty two tical piece. Mint state. Excessively rare. 

1219 Set of 1, 2, 4, 8 and 16 'l'icals. Ex. fine. .A superb set. 5 pc . 

1220 Another set. Fully as fine as the preceding. 

SIL VER BULLET l\fONEY 

1221 Pre-Ayrithian. About A. D. 1350. 5¾ Ti.cals. bowing various punch 
marks. Antimony. Extremely rare. 
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1222 Silver Bullet l\Ioney, 1/32, 1/16, ¼, ¼, ½, 1, 2, 4 Ticals. Very fine set. 
8 pcs. 

1223 The balance of_ the collection of bullet money, 1116 (1), ¼ (6), ¼ (8), 
½ (4), 1 T1cal (10), 2 Ticals (2) and 4 Ticals. Very fine lot with a 
variety of punch marks. 32 pcs. 

FLAT GOLD Oir S 

PERA C'HAWK KLA0-1\foNGKUT (RAMA IV) 1851-1868 

1224 2½, -:1:, " 'rical •. First is.·ue, Crown supported by umbrellas. ij Ele­
phant in medallion. All fine, the 8 ticals ha been mounted. 3 pcs. 

1225 8 Ticals. Second issue. Same type. Differing border and size. Ex. fine. 
Rare. 

1226 2½ Ticals. ..,ame type and a Fuang, same size with bust of Chulalong-
korn. Ex. fine. 2 pcs. ' 

FLAT SILVER .Ar D COPPER COI S 

1227 1851-1910 ollection of 28 pcs. Silver. Phra Chawn Klao (Rama IV) 
1/16, 1/s, ¼, ½, 1, 2 Tical., uncirculated. Phra Chawn Klao Mong­
kut 1/s, ¼, 1 Tical. T nc. Phra Paramin Maha Chulalongkorn (Rama 
V), ¼, ¼, 1 Tical. 

COPPER AND TIN. n'fongkut, copper ½ Fuang (2), ¼ Fuang. Tin 1/16 
(2), 1/s Fuang. Unc. (3) Fine (3). Chulalongkorn ½, 1, 2, 4 Atts, 
copper. Unc. (3) Very fine (1). With head of king½, 1, 2 Atts (2 
var.) copper. Unc. (5) Very fine (1). 

1228 Duplicates of above. Tical, 2 Atts ( 4), 1 Att ( 5), ½ Att ( 3), ½ Fuang. 
Unc. (4) Very fine (8) Fine (2). 14 pcs. 

1229 Pattern ½ tical of Mongkut type, copper. o inscription. Very fine. 
Rare. 

1230 3 Siamese medal·. Silver 28m. Bronze 53m. and white metal 28m. Unc. 

ODD SHAPED PIECES 

1231 Willow tree money ( o called) silver. Large size 42m. small size 37m. 
Pierced as issued. Base metal. Ex. rare. 2 pcs. 

1232 Another pair. Size. 39 and 31m. Very fine. 2 pcs. 

1233 Mushroom . haped monStv, large size 57m. medium size 35m. Silver. 
Very fine. Ex. rare. 

1234 3 Smaller sizes, as preceding. Sizes 16, 20, 23m. Fine. Ex. rare. 

1235 Boat shaped money (so called). AlUgator backs, large size length ll]m, 
anothe1· 87m. Silver. Ex. fine. Rare. 
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1236 Variety of last. Length 115m. Ex. fine. Very rare. 

1237 ilver boat money, two with punch mark·, other shaped like a canoe. 
Sizes 54 to 96. Fine and very rare. 3 pcs. 

1238 Odd shaped boat money in brass and base silver (5), cowry shell and 2 
gambling counters. Interesting lot. 8 pcs. 

DUTCH HISTORICAL MEDALS 

1239 1590 Smpri e of Breda. oldiers leaving boat. I, Inscription in 5 
lines. Van L. I. 409-403. ilver 38m. Very fine. 

1240 1602 Naval battle near St. Helena between Dutch and Spanish hips. 
Spanish hor e pur ued by lion of Zeeland. 11 Taval combat. Van L. 
I. 564-548. Silver 51m. Ex. fine. Rare. 

1241 1617 Dutch navigation in the two Indje . Pea. ant milking a cow. ij 
Vessel sailing Z. all sails pread. Van L. II. 55. Silver 50m. Ex. 
fine. Rare. 

1242 1619 Synod of Dordrecht. View of assembly of deputies. ~ Church 
on ummit of mountain. Van L. I. 105. ::-ired. Ill. I. pg. 223, 7 . 
Silver 58m. Extremely fine. 

1243 1619 Religion:· medal. ,Jean Uytenboogaerd. Celestial hand holds bunch 
of grapes before pre. s. Ty Lion in den, fox belqw. Van L. II. 111-
112. Silver 58m. Ex. fine. 

1244 1642 Arrival of Prince, s Mary of England in Holland. By Dadler. 
Frederick Henry st 'd l. on throne. I} Prince and Princes at garden 
entrance. Van L. II. 264-257. l\Ied. Ill. I. 290, o. 105. Silver 73m. 
Extremely fine. 

1245 1642 Marriage of William II Prince of Na au-Orange with Prince 
Mary of England. Superb medallion by J. Blum. The prince and 
princes. clasping hand:, in distance view of the Vijverberg at the 
Hague. I} 'l'hc prince as Pallas receiving an ohve branch from the 
Princess as Peace. Von L. Il. 25 -25]. 2. Med. Ill. pg. 287, 100. 
Silver 70m. Very fine, fields burnished. 

1246 (1648) Trea~y of l\luns~er betwPen the J;ow Countries and pain. Peace 
and Ju t1ce embracing. :ij Foll.v and Equity, view of Munster in 
background. .. ilver 57m. Von L. II. 315-304. 4. Very fine. 

1247 1648 Treaty of Mun. ter and the Peace of We. tphalia. Peace in lion 
biga r. ij Inscription in ten lines. Van L. II. 312-301. 2. etc. Silver 
58m. 2 varietie . Perfect. 

1248 (1650) Marriage Medal. By Pieter van Abeele. Venus std. with two 
wans and Cupid. ij Juno. t'd with two peacock', signed PVA. Silver 

65m. ast and chased. Very fine. 
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1653 Admiral i\Iartt>n llarpertszn. Tromp. uperb meclallion by Pieter 
van Abecle cast and chased. Bust facing in high relief. ij View of 
naval b:ittle arms and supporters above. ilver 70m. Van L. II. 
376-364. 1. 1\[ed. Ill. l. pg. '102, no. :~2. Very fine and extremely rare . 

..?truck to commemorate tlw narnl battlC' near Katwijk and the death 0£ 
the admiral. 

1250 J 665 aval bat tlt> in port of Bel'gen in Xorway between Dutch and 
English fleeh,. View of engagement. ij Inscription in 10 line . Van 
L. II. 531-509. 1. ::\led. Ill. l. pg. 50 . 1':19. :-:::ilver 54. Ex. fine. Rare. 

1251 1666 _T~~.x 0~1 ~re_ places. Alchemist st'd 7. before a fire place. ~ In-
cr1ption m I Imes. Van L. II. 53 -516. ilver 56m. Extremely fine. 

1252 1666 View of nan1l combat. Bv G. Pool. hields of the seven province 
su pended over inscription. ·silwr 57m. Van L. II. 524. Med. Ill. 1. 
Verv fine. Rare. 

1253 1666 i\Iicbiel Aclriaansz <le Ruyter, !Jieutenant-.Admiral-General. Bust 
facing in very high relief. I} ~an1l combat. Silver 78m. Van L. II. 
549-527. 2. :\led. Ill. I. 522. ~o. 16 . Very fine and very rare. Plate 
42. 

1254 1666 ornt>lius Tromp, Lien~enant Admiral of Holland. Bu t facing 
in verv hiirh relief. ij ~aval combat. Van L. II. 550-529. 2. Med. 

111. I. 524:. Xo. 172. 'ilwr 77m. Yery fine and very rare. Plate 43. 

1255 Another :-;pccimen of the same medal. :\Inch heavier and thicker. Very 
fine and very rare. 

The three preceding medals are all shells cast and cha ed by Wm. Muller 
of Amsterdam. They commemorate the four day naval combat in 
which the Dutch fleet defeated the Engli. h fleet tmder Admiral ~Ionk. 

1256 (1666) Michel Adr. d Ruyter. nperb me<lallion by C'hr. Aclolfszoon. 
Draped and armored bust of the admiral -facing. ly View of naval 
combat. Van L. III. 1 6-171. ~frc1. Ill. p. 522 No. 169. ilver 69m. 
Proof. Very rare. 

1257 William III. Prince of Orange. (1672). The prince on hor ·eback r. in 
large plumed hat. ly Cherubim flying l. with two trumpet . On rib­
bon above "long live d PRTNR van Orangf'.' ilver 5m. hells join­
ed with rim. Ex. fine, with old hall marks on edge. Very rare. 
Plate 43. 

Struck to commemorate his rank as C'aptain General and Admiral. 

125 1672 The brothers John and Corne1in. <le Witt a. sa .. inatecl at the 
Hague by the popnlace. Bnsts ,is a vi, by Avey. R 'l'be populace 
repre.-ented as a monster with nurn)- heacl1-1 devouring the boclic • of 
the two de With;. Van L. lll. 7- 1. 1. 'ilver 72m. Extremely fine. 
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TWO POLI II MEDALS 

1259 Wladi lau. IV. Danzig 1642. uperb medallion by Dadler. King on 
hor eback riding r., battle . cene in background. ~ View of the city 
of Danzig. ih'cr Om. Very fine. ame and date faintly cratched 
in rever e field. Plate 44. 

1260 .John III. Crowned bust r. in robe . TO. Ill. DAGICVS TVRC. TART. POLO •. 

REX. MAx. ~ Two Tartars with feet on crescent (Turkey) PAX Fv~­
DATA CVM :'IIOSCHIS. ilver 62m. In heavy bra s ring. Perfect. Very 
rare. Plate 44. 
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REFERENCES QUOTED 

,\clam., E. H. nited tate. Store 'ard.. ~ew York 1920. 
,-\dam. -Woodin. United ,'tates Pattern, '!'rial and Experimental Pieces. ew 

York 1913. 
Betts, . Wylly . American Colonial History Illustrated by 'ontemporary 1'Ied-

al . :New York 1894. 
Brause-1\fan feld. Feld-)Joth und Belai:rerungsmun11en. Berlin 1897. 
Browning, A. W. Early Quarter Dollars. ~ew York 1925. 
Baker, W. . Medallic Portraits of Washington. Philadelphia 18 5. 
Belden, Bauman L. nited , tates War l\Iedal.. ew York 1916. 
Breton, P. N. Canadian oin and Tokens, Iontreal 1894 and 1912. 
Crosby, S. Cent and Ilalf Cents of 1793. Boston 1897. 
Cro by, . S. Early Coins of America. Boston 1873. 
('ourteau, E. G. Canadian Boquet ow. t. Jacques 190 . 

opper Token of the Bank of Montreal. t. Jacques 1922. 
oins and Tokens of ova cotia. t. Jacque 1910. 

Gilbert, E. ents of 1796. ~ew York 1909. 
Hawkin:, Edw. Silver oin of England. London 1876. 
Herrera, D. A. l\Iedallas de Proclamaciones -y juras de los Reyes de E pana. 

:\1adrid 1 82- 4. 
Hay·, W. W. Cents of 1791-. New York 1893. 
T,ow, Lyman H. Hard Times Tokens. ~ew York 1899. 
1Iedallic Illu trations of the History of Great Britain and Ireland to the Death 

of George II. London 1885. 
:i\faillet, Prosper. Catalogue de criptif des ::\fonnaies obsidionales et de nece -

site. Brw. els 1870-73. 
?lleclina, .Jose T. Medallas de Proclamaciones y Juras de lo. Reyes de Espana 

en America. -.:antiago de bile 1917. 
~Iunro, . eil G. Coin of ,Ja pan. Yokohama 190+. 
~fari., Edw. Coins of New ,Jersey. Philadelphia 1881. 
~IcLachlan, R. W. Patterns 'truck at the Ro~1al )lint for anada. :M:ontreal 

1908. 
:.\Iorin, Victor. Les Medaillcs Decernees aux Inclien . Ottawa 1916. 
Telson, Philip. Obsidional Money of the Great Rebellion 1642-1649. Liverpool 

1907. 
-- Copper Coins of Irc>land 1460-1 26. London 1905. 
~ewcomb, IT. R. United tates Cents of 1 01, 1 02 1 03. Detroit 1925. 
Reimann, Jus. , arnmlung- M:unzen uncl l\Iedaillen. F'rankfurt-am-Main 1 91. 
Ro:a, Alejandro. :Monetario Americana. Buenos .Ayre 1 92. 
, chnlthess-Rechberg-, K. G. Ritter von. 'I'baler C'abinet. Vienna and Munich 

1 40-67. 
Schroeder, A. Annam. Pa 1-i. 1905. 
Van Loon, Gerard. Histoire metal1iquc <les XVT1 provinces des Pay -Ba , etc. 

La Haye 1732-1737. 
Valentine, D. \V. Fractional Currency of the l nitecl State.. New York 1924. 
Villaret, E. de. ~umsimatique ,Japonaise. Paris 1 92. 
Za~,, E. Histoire Monetaire de Colonies Francai. es. Paris 1892. 
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LIST OF PRICES REALIZED AT THE SALE 

OF THE 

w. w. c. WILSON COLLECTION 
SOLD BY . 

WAYTE ltAYMOND 
November 16th, 17th and 18th, 1925. 

Brought l No. 
I I 

Brought \ No. No. Brought I No. Brought / No. Brought 
I 

1. .... $110.00 51 .... 12.00 99 .... s 9.75 149 ... S 8. 75 199 ... $ 26.00 
2 ..... 120.00 51a ... 17 .00 100 ... 9. 75 150 ... 7.00 200 ... 15.00 
3 ..... 65.00 51b ... 26.00 101. .. 10.75 151 ... 9.00 201. .. 30.00 
4 ..... 105.00 52 .... 23.00 102 ... 7.00 152 ... 9.00 202 ... 10.00 
5 ..... 14.00 63 .... 5.00 103 ... 14.60 153 ... 9 00 203 ... 105.00 
6 ..... 37.50 54 .... 6.50 104 ... 10 76 154 ... 9.00 204 ... 10.00 
7 ..... 60 0 0 65 .... 6.50 105 ... 6.50 155 ... 6. 75 205 ... 9.50 
8 ..... 18.00 56 .... 7 .60 106 ... 21.00 156 ... 6.00 206 ... 18 00 
9 ..... 25.00 57 .... 6 50 I 107 ... ~5 00 157 ... 24.00 207 ... 19.50 
10 .... 16 00 58 .... 4.00 108 ... 10. 75 I 158 ... 13.00 208 ... 11.50 
11 .... 16.00 59 .... 4.50 109 ... 7 50 I 

159 ... 7.25 209 ... 31.00 
12 .... 45.00 60 .... 67.50 110 ... 7 .50 160 ... 32.00 210 ... 38.00 
13 .... 42.60 61. ... 65.0') 111 ... 7 26 161 ... 15 00 211. .. 16.60 
14 .... 39.00 62 .... 30.00 112 ... 11.00 162 ... 6.60 212 ... 160.00 
15 .... 20.00 63 .... 8 00 113 ... 6.76 163 ... 3.00 213 ... 11.50 
16 .... 23.00 64 .... 7 50 114 ... 6 25 164 ... 9 75 214 ... 5.50 
17 .... 15 00 65 .... 6 60 116 ... 15 50 166 ... 3.25 215 ... 29 00 
18 .... 12.00 66 .... 7. 50 116 ... 8.50 1166 ••• 6.60 211 ... 3.3 00 
19 .... 56 00 67 .... 62.50 117 ... 6.50 167 ... 2.26 217 ... 47 .00 
20 .... 90.00 68 .... 4 25 118 ... 500 168 ... 3 60 218 ... 14.00 
21. ... 41.00 69 .... 30.00 119 ... 3 00 I 169 ... 3.50 219 ... 62 60 
22 .... 24.00 70 .... 3.50 120 ... 6. 76 170 ... 4.00 220 ... 14.50 
23 .... 17.00 71 .... 4.50 121. .. 7 00 I 171 ... 32.00 221. .. 16 50 
24 . ... 9.00 72 .... 4 26 122 ... 6 26 172 ... 7 50 I 222 ... 6. 75 
25 .... 47 50 73 .... 4.50 123 ... 12 00 173 ... 12.50 I 223 ... 7.50 
26 .... 2.75 74 .... 6.50 I 124 ... 9.26 174 ... 6.00 224 ... 6 00 
27 .... 27 00 76 .... 16.60 125 ... 9.25 175 ... 6 00 \ 225 ••• 15.50 
28 .... 11.00 76 .... 22.00 126 ... 14 50 176 ... 1050 226 ... 3. 75 
29 .... 2.00 77 .... 32.00 127 ... 16 5 00 I 177 ... 8.25 227 ... 3 75 
30 .... 9 60 78 .... 22.50 128 ... 13.60 178 ... 7. 75 I 22 . .. 5. 75 
31 .... 3.00 79 .... 27.50 129 ... 18.00 179 ... 8.26 

1

229 ... 6. 75 
32 .... 8.50 80 .... 22 00 130 ... 13 00 l 80 ... 6 26 230 ... 3.25 
33 .... 22 00 81 .... 15 00 131. .. 6 50 181. .. 4. 76 231. .. 6. 75 
34 .... 11.60 82 .... 46.00 132 ... 6.00 182 ... 4.25 232 ... 8.00 
35 .... 18 00 83 .... 31.00 133 ... 5.75 183 ... 8 00 I 233 ... 4.00 
36 .... 130.00 84 .... 25 60 I 134 ... 6 00 I 184 ... 6 00 I 234 ... 4.26 
::17 .... 9 50 85 .... 13.50 

1
136 ... 6.00 186 ... 8 00 I 235 ... 9 60 

38 .... 8.50 86 .... 11.50 136 ... 8.50 I 1s6 ... 5.60 236 ... 4.26 
39 .... 8.00 87 .... 12.00 I 137 ... 3.26 

1

187 ... 6.50 I 237 ... 9.00 
-10 .... 6.50 88 .... 12 50 

1

138 ... 15 00 188 ... 13.00 I 23 . .. 5.60 
41 .... 6.00 89 .... 18.00 139 ... 12 00 189 ... 3.25 I 239 ... 3.26 
42 .... 240.00 90 .... 10.00 1140 •.• 34.60 1190 •.. 6.25 24 0 ... 4.25 
43 .... 40.00 91 .... 13.00 141 ... 37.00 191 ... 8.00 241. .. 3.25 
44 .... 4.50 92 .... 11.50 

1
142 ... 10.50 192 ... 7.26 24 2 ... 10.25 

46 .... 15.00 93 .... 11.50 143 ... 11.76 193 ... 10.60 243 ... 9.50 
46 .... 14.00 94 .... 9.00 

l 
144 ... 27.00 194 ... 10.00 24 4 ... 15.00 

47 .... 5.50 95 .... 10.50 145 ... 8.50 195 ... 6.25 245 ... 7 .50 
48 .... 7.50 96 .... 18.60 146 ... 11.50 I 196 ... 10.00 

\ 

246 ... 16.00 
4 9 .... 37.60 97 .... 22.00 

I

. 147 ... 12.00 
1

197 ... 7.75 24 7 ... 6.00 
50 .... 27.00 98 .... 9.75 148 ... 12.50 198 ... 9.25 24 ... 7.nO 

I I I -

► 
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Broughl : No. 

I Brought No. Brought o. Brought I No. Hrought I No. 
I 

249 ... 7.00 317 ... 2.00 3 5 ... ' 3.00 453 ... 42.50 521. .. $ 21.00 
250 ... 9.50 31 5.00 386 ... 2.00 454 ... 50.00 522 ... 5.00 ... 

50.00 523 ... 1.50 251. .. 26.00 319 ... 6.50 387 ... 2.00 4 55 ... 
252 ... 12.50 320 ... 3.00 388 ... 2.50 4 56 ... 62.00 524 ... 3.00 
253 ... 9.00 321. .. 12.00 389 ... 42.00 4 57 ... 42.50 525 ... 3.00 
254 ... 14.50 322 ... 10.50 390 ... 9.50 4 58 ... 37 .00 526 ... 1.00 
255 ... 14.50 323 ... 5.00 391. .. 6.00 459 ... 27.00 527 ... 125.00 
256 ... 27.00 324 ... 7 .50 392 ... 5.00 460 ... 38.00 528 ... ·l.00 
257 ... 22.00 325 ... 5.50 393 ... 22.00 461. .. 32.00 529 ... 1.00 

21.00 530 ... 80.00 i 
258 ... 30.00 326 ... 15.50 394 ... 4.50 462 ... 
259 ... 7.75 327 ... 16.00 39 5 ... 2.50 463 ... 31.00 531. .. 10.00 
260 ... 4.75 32 8.00 3!.i6 ... 2.00 4 64 ... 31.00 532 ... 16.00 ... 
261. .. 5.25 329 ... 6.50 397 ... 4.50 4 65 ... 38.00 533 ... 1.00 
262 ... 5.50 330 ... 3.00 398 ... 20.00 466 ... 23.00 534 ... 21.00 
263 ... 7.50 331. .. 15.50 399 ... 3.50 467 ... 36.00 535 ... 26.00 
264 ... 7.50 332 ... 5.00 400 ... 5.00 468 ... 25.00 536 ... G.00 
265 ... 2.75 333 ... 4.25 401. .. 22.00 469 ... 52.50 537.~. 1.00 
266 ... . 50 334 ... 4.50 402 ... 2.00 470 ... 51.00 538 .... 28.00 
267 ... 30.00 335 ... 17 .00 403 ... 2.00 471. .. 6.00 539 ... 10:00 
26 ... 3.50 336 ... 18.00 404 ... 21.00 472 ... 5.00 540 ... 50.0U 
269 ... 3.75 337 ... 22.50 406 ... 9.00 473 ... 27.50 541. .. 2.00 
270 ... 6.26 338 ... 6.00 406 ... 3.00 474 ... 12.00 642 ... 4.00 
271. .. 5.75 339 ... 5.50 407 ... 6.50 475 ... 80.00 543 ... 3.00 
27 2 ... 6.26 340 ... 3.00 408 ... 5.00 476 ... 6 00 544 ... 23 00 
273 ... 24.00 341. .. 16.00 409 ... 4.00 477 ... 205.00 545 ... 4.00 
274 ... 16.00 I 342 ... 5.00 410 ... 10.00 478 ... 27.50 646 ... 11.00 
275 ... 5.26 343 ... 80.00 411 ... 4.00 479 ... 145.00 547 ... 6.00 
276 ... 6.75 344 ... 5.00 412 ... 2.50 480 ... 26.00 548 and 
277 ... 4.25 34 6 ... 3.50 413 ... 2.00 481. .. 22.00 549 ... 110.00 
278 ... 5.25 346 ... 1.25 414 ... 4.00 482 ... 24.00 550 ... 7.50 
279 ... 4.25 347 ... 8.00 415 ... 11.00 483 ... 105.00 551. .. 6.00 
2 0 ... 6.00 348 ... 3.00 416 ... 2.00 484 ... 20.00 552 ... 7 .00 
281. .. 62.50 349 ... 17 .00 417 ... 2.00 485 ... 25.00 553 ... .50 
282 ... 0.00 350 ... 10.00 418 ... 3.00 486 ... 105.00 554 ... 29.00 
283 ... 70.00 361. .. 3.25 419 ... 10.00 487 ... 102.50 555 ... 5.00 
?84 ... 60.00 352 ... 16.50 420 ... 2.00 488 ... 11.00 556 ... 15.00 
'.:85 ... 26.00 353 ... 10.00 421. .. 5.00 489 ... 15.00 557 ... 11.00 
286 ... 61.00 354 ... 1.00 422 ... 4.50 490 ... 9.00 558 ... 21.00 
287 ... 20.00 355 ... 10.00 423 ... 2.00 491. .. 7.00 559 ... 6.00 
2 8 ... 2. 76 356 ... 5.00 424 ... 2.00 492 ... 165 00 560 and 
289 ... 2.25 357 ... 6.25 425 ... 5.00 493 ... 52.50 561. .. 8 5V 
290 ... 4.25 358 ... 8.50 426 ... 3.00 494 ... 10.00 562 ... 12.00 
291. .. 5.00 359 ... 4.25 427 ... 2.50 495 ... 31.00 663 ... 13.00 
292 ... 4.26 3 60 ... 4.26 428 ... 2.00 496 ... 10.50 664 ... 13.00 
293 ... 2.25 361. .. 3.25 429 ... 57.00 497 ... 11.50 565 ... 13.00 
294 ... 17.00 362 ... 8.00 430 ... 3.00 498 ... 2.50 566 ... 10.00 
295 ... 3.25 363 ... 4.00 431. .. 21.00 499 ... 40.00 567 ... 14.00 
296 ... 6.00 364 ... 18.50 432 ... 15.00 500 ... 13.00 568 and 
297 ... 29.00 365 ... 8.50 433 ... 8.00 501. .. 22.00 569 ... 2.50 
298 ... 9.00 366 ... 8.50 434 ... 22.00 502 ... 6.00 570 ... 2.00 
299 ... 7.50 367 ... 450.00 I 435 ... 15.00 503 ... 65.00 571 ... 10.00 
300 ... 6.00 368 ... 12.00 ·1 436 ... 3.00 504 ... 3.50 572 ... 4.50 
301. .. 32.00 369 ... 7.50 437 ... 7.00 505 ... 2.00 573 ... 23.00 
302 ... 1.25 370 ... 7.50 438 ... 2.00 506 ... 2.50 674 ... 8.00 
303 ... 2.76 371. .. 560.00 439 ... 41.00 507 ... 225.00 675 ... 7.00 
304 ... 16.00 372 ... 13.50 44 0 ... 5.50 608 ... 5.00 576 .... 3.00 
305 ... 3.50 373 ... 5.50 441 .. 3.00 509 ... 4 2.50 577 ... .00 
306 ... 2.25 374 ... 7.00 44 2 .. 32.00 510 ... 110.00 57 ... 3. 7 5 
:307 ... 10.00 375 ... 8.00 443 .. 3.00 511 ... 3.50 579 ... 2. 75 
308 ... 95.00 376 ... 8.00 444 .. 2.00 512 ... 25.00 5 0 ... 5.50 
309 ... 12.00 377 ... 2.00 446 .. 3.00 513 ... 2.00 581 •I•• .00 
310 ... 14.00 378 ... 3.00 446 ... 3.00 514 ... 27.00 582 ... 5.50 
311. .. 5.00 379 ... 4.00 447 ... 2.00 515 ... 70.00 5 3 ... 77.50 
312 ... 6.00 380 ... 5.50 448 ... 13.00 516 ... 2.00 5 4 ... 4.50 
313 ... 19.00 381. .. 3.00 449 ... 25.00 517 ... 1.00 585 ., .. 2.5 0 
314 ... 5.25 382 ... 2.00 450 ... 15.00 51 ... 45.00 586 ... 21.00 
315 ... 3.50 383 ... 7.00 451. .. 40.00 519 ... 5.00 5 7 ... 1.50 
316 ... 9.00 384 ... 3.00 452 ... 60.00 620 ... 2.00 58 ... 22.50 
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5 9 ... 19.00 657 ... 3.50 725 .... 21.00 792 ... 4.00 859 ... $ 2.75 
590 ... 1.00 658 ... 4.25 726 ... 21.00 793 ... 5.00 860 ... 25.00 
591. .. 76.00 659 ... 7.00 727 ... 22.00 794 ... 12.00 861. .. 7.00 
59 2 ... 2.25 660 ... 4.50 728 ... 12.00 795 ... 4 50 862 ... 75.00 
593 ... 4 0.00 661 ... 95.00 729 ... 5.00 796 ... 5 00 863 ... 24.00 
594 ... 20.00 662 ... 6.50 730 ... 4.50 797 ... 16.00 864 ... 15.50 
595 ... 6.00 663 ... 1. 7 5 7:31. .. 5.00 798 ... 12.00 865 ... 5.00 
59 6 ... 5 50 664 ... 8.00 732 ... 8.00 799 ... 10.00 866 ... 5.00 
597 ... 6.00 665 ... 3.00 733 ... 7 .50 I 800 ... 5.00 867 ... 5.00 
59 ... 10.00 666 ... 3.00 734 ... 7.50 801. .. 9.00 868 ... 37.50 
699 ... 10.50 667 ... 7.00 735 ... 7.60 I &02 ... 5.00 869 ... 13.00 
600 ... 8.00 668 ... 5.00 736 ... 5.50 

! 
803 ... 23 00 870 ... 3.50 

601. .. 3.00 669 ... 4.50 7 37 ... 2. 75 804 ... 8.50 871. .. 5.00 
602 ... 2.75 670 ... 3.00 738 ... 2. 75 805 ... 54.00 87 2 ... 3.75 
603 ... 5.00 671. .. 41.00 739 ... 4.00 

I 

806 ... 32.00 873 ... 16.00 
6 0 4-... 5.00 672 ... 3.50 740 ... 7 .50 807 ... 7 .00 874 ... 12.00 
605 ... 5.26 673 ... 1. 75 741. .. 6.00 808 ... 4.00 876 ... 5.00 
606 ... 28.00 674 ... 5.00 74-2 ... 12.50 809 ... 3 00 876 ... 48.00 
607 ... 19.00 675 ... 1.50 743 ... 4.50 810 ... 25.00 

I 
877 ... 10.50 

608 ... 13.50 676 ... 2.00 744 ... 6.50 811 ... 15 50 878 ... 3.00 
609 ... 8.00 677 ... 1. 75 7 45 ... 4.25 812 ... 56.00 879 ... 12.60 
610 ... 3.25 678 ... 2.76 . 7 4 6 ... 3.50 813 ... 3.00 1 880 ... 7.50 
611 ... 2.50 679 ... 2.75 747 ... 4.26 814 ... 5.00 I 881. .. 9.00 
612 ... 2.25 680 ... 12.50 748 ... 2.25 815 ... 5.00 882 ... 11.00 
613 ... 7.50 681. .. 21.00 749 ... 3.00 816 ... 21.00 883 ... 9.00 
614 ... 3.00 682 ... 2.50 I 750 ... 2.26 817 ... 6 00 884 ... 9.50 
615 ... 8.00 683 ... 3.26 

I 
751. .. 2.50 I 818 ... 75.00 886 ... 9.00 

616 ... 8.00 684 ... 2 50 752 ... 2.76 819 ... 300 00 886 ... 13.50 
617 ... 26.00 685 ... 5.00 753 ... 2.50 I 820 ... 22.50 887 ... 5.25 
618 ... 3.50 I 686 ... 15.50 754 ... 2.25 I 821. .. 37.50 888 ... 6.25 
619 ... 135.00 687 ... 3 00 755 ... 3.50 822 ... 62.00 889 ... 3.25 
620 ... 9.00 688 ... 2.50 766 ... 3.25 823 ... 450.00 890 ... 17.00 
621. .. 2.50 689 ... 4.00 757 ... 3. 2 5 824 ... 3.50 891. .. 4.75 
G 22 ... 2.00 690 ... 2.50 ! 758 •.• 2.50 825 ... 4.00 892 ... 19.00 
624 ... 9.00 691. .. 175 759 ... 2.75 826 ... 5.50 893 ... 5.50 
625 ... 12.50 692 ... 1.75 760 ... 2.25 

1

826a .. 3 00 894 ... 10.00 
626 ... 2.00 693 ... 1. 75 1 761 ... 3.50 827 ... 13.00 895 ... 7.50 
627 ... 6.25 694 ... 6.50 I 762 ... 8.50 828 ... 3.00 89G ... 7.50 
628 ... 31.00 695 ... 6.50 I 763 ... 2.75 829 ... 2.75 

I 
897 ... 8.00 

629 ... 7 50 696 ... 6 50 I 764 ... 4. 7 5 830 ... 2.50 898 ... 12.50 
030 ... 15.00 697 ... 5.00 I 765 ... 1 00 831. .. 15.00 

I 
899 ... 13.00 

631. .. 5.00 698 ... 5.00 I 765a .. 51.00 832 ... 3.26 900 ... 8.50 
632 ... 1.50 699 ... 6.50 I 766 ... 52.50 833 ... 7.00 901-912 out. 
633 ... 3.50 700 ... 6.50 767 ... 32.50 834 ... 10.00 913 ... 125.00 
G34 ... 11 00 701. .. 7.50 768 ... 41.00 835 ... 2.50 914.:. 82.50 

. 635 ... 110.00 702 ... 3.50 769 ... 37.50 836 ... 1,00 915 ... 165.00 
63 6 ... 21 00 703 ... 5 50 770 ... 10.00 837 ... 9.50 916 ... 11.50 
637 ... 15 00 704 ... 4.00 771 ... 13.00 838 ... 5.00 917 ... 11.50 
638 ... 53.00 705 ... 4.50 772 ... 5.50 839 ... 3.25 

1

918 ... 9.00 
63 9 ... 1.00 706 ... 4.00 773 ... 10.00 840 ... 1.00 919 ... 15.00 
640 ... 3.00 707 ... 4.25 774 ... 5 00 841. .. 2 00 920 ... 18.00 
641. .. 43.00 708 ... 29.00 775 ... 2.00 842 ... 4.00 I 921. .. 10.00 
li-12 out. , I 109 ... 31.00 776 ... 21.00 843 ... 5. 25 922 ... 14.00 
643 ... 5.50 710 ... 90.00 777 ... 4.00 844 .. 7.25 923 ... 24.00 
644 ... 16 00 711 ... 85 00 778 ... 53.00 845 ... 4.00 924 ... 60.00 
G4 5 ... 8.00 712 ... 35.00 779 ... 17.50 846 ... 13.CO 9 25 ... 40.00 
646 ... 1.00 713 ... 51.00 780 ... 3.25 847 ... 8 76 926 ... 62.60 
()4.7 ... 1.00 714 ... 4 0.00 I 781. .. 5.00 848 ... 5.09 927 ... 23.00 
648 ... 1.00 715 ... 40.00 I 782 ... 3.00 I 849 ... 11 50 

I 
928 ... 52.00 

648a .. 57.50 716 ... 6.00 783 ... 6.50 I 850 ... 4.00 929' ... 360.00 
r,4.9 ... 6.00 717 ... 6.00 f 784 ... 8.50 851 ... 3.00 930 ... 155.00 
G50 ... 30.00 718 ... 5.50 I 7 86 ... 80 00 852 ... 8.00 I 931. .. 47.50 
G51. .. 77 50 719 ... 7 00 786 ... 9.00 863 ... 21.50 I 932 ... 112.50 
652 ... 9:50 720 ... 7.00 787 ... 00.0 854 ... 4.75 933 ... 57.50 
653 ... 3.00 I 721 ... 7.00 I 788 ••• 14.00 865 ... 11.50 934 ... 60.00 
fi64 ... 56.00 I 722 ... 12.00 789 ... 30.00 856 ... 36.00 935 ... 67.50 
656 ... 3.00 I 123 ... 11 50 790 ... 17 .00 857 ... 10.50 936 ... 105.00 
656 ... 4.00 J 724 ... 25.00 I 791. .. 12.50 I 858 ... 3.25 937 ... 80.00 

I I 
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938 ... 67.50 1003 .. 6.00 1068 .. , 15 00 1133 .. 6.75 1198 .. S 9.00 
939 ... 11.00 1004 .. 19.00 1069 .. 12.00 1134 .. 4 oO 1199 .. 10.00 
940 ... 110.00 1006 .. 47.00 1070 .. 7.60 1136 .. 12.00 1200 .. 5.60 
!.l41 ... 66.00 1006 .. 6.00 1071 .. 12.60 1136 .. 3.00 1201 .. 2.50 
942 ... 67.50 1007 .. 25.00 1072 .. 12.00 1137 .. 3.25 1202 .. 10.50 
943 ... 82.50 1008 .. 41.00 1073 .. 9.00 1138 .. 7.25 1203 .. 3.00 
944 ... out I 1009 .. 12.00 1074 .. 5.50 1139 .. 6.50 1204 .. 7 .50 
945 ... 205.00 1010 .. 6.60 1075 .. 3.00 1140 .. 6.00 1205 .. 6.50 
946 ... 2.50 1011 .. 18.00 1076 .. 4.00 

1

1141 .. 12 00 1206 .. 4.75 
!) 4 7 ... 66.00 1012 .. 4.60 1077 .. 7.60 1142 .. 10.00 1207 .. 8.00 
948 ... 70.00 1013 .. 6.25 I 1078 .. 5.00 1143 .. 10 50 1208 .. 27.60 
949 ... 160.00 1014 .. 8.50 l 1079 .. 6.50 ! 1144 •• 7 .50 1209 .. 35 00 
950 ... 86.00 1015 .. 6.00 1080 .. out 1145 .. 4.26 1210 .. 4 50 
961. .. 17.00 1016 .. 7.25 , 1081 .. 4.00 114 6 .. 3 50 1211 .. 17.00 
\I 6 2 ... 210.00 1017 .. 16.00 I 1082 .. 6.00 I 1147 .. 4.00 1212 .. 12 60 
953 ... 60.00 1016 .. 66.00 11083 .. 12 50 I 1148 .. 6.26 1213 .. 66 00 
954 ... 11.00 1019 .. 12.75 1084 .. 5.00 I 1149 .. 5.00 1214 .. 8 50 
955 ... 40.00 1020 .. 8.oo I 1085 .. 11.50 I 1160 .. 3 50 1215 .. 62.60 
966 ... 52.50 1021 .. 8.50 I 1086 .. 4.26 I 1151.. 4.75 1216 .. 6.50 
957 ... 67.60 1022 .. 8.00 11087 .. 7 50 I 1152 .. 6 26 1217 .. 4.00 
968 ... 60.00 1023 .. 3.50 1088 .. 6 26 I 1163 .. 6 00 1218 .. 110.00 
959 ... 65.00 1024 .. 13.oo I 108H .. 20.00 

1
1154 .. 17.60 1219 .. 66.00 

960 ... 62.60 1026 .. 6.50 I 1090 .. 4.60 1165 .. 44.00 1220 .. 61 00 
961 ... 62.50 1026 .. 8.00 

1

1091 .. 11.00 1166 .. 7.00 1221 .. 46 00 
962 ... 66.00 1027 .. 8.00 1092 .. 11 00 1167 .. 3 00 1222 .. 18.00 
963 ... 41.00 1028 .. 11.60 1093 .. 4.50 1168 .. 5 00 1223 .. 28.00 
964 ... 4 2.50 1029 .. 9 00 1094 .. 3.00 1159 .. 2 76 1224 .. 36.00 
966 ... 62.50 1030 .. 16 00 1095 .. 11.60 1160 .. 1. 75 1226 .. 40.00 
966 ... 70.00 1031 .. 12.00 1096 .. 5 00 1161 .. 31.00 1226 .. 15 00 
967 ... 67.00 1032 .. 16.00 10!17 .. 4.00 J162 .. 6.60 1227 .. 56.00 
968 ... 105.00 1033 .. 38.00 1098 .. 7.00 1163 .. 2.60 1228 .. 8.00 
969 ... 76.00 1034 .. 170.00 1099 .. 71.00 1164 .. 2.76 1229 .. 4.00 
970 ... 62.60 1035 .. 16.00 1100 .. 49.00 1165 .. 5.00 1230 .. 3.00 
971 ... 82.50 1036 .. 35.00 1101 .. 6.60 1166 .. 6.00 1231 .. 50.00 
97 2 ... 140.00 1037 .. 10 00 1102 .. 6 50 1167 .. 3.25 1232 .. 30 00 
973 ... 170.00 1038 .. 11.00 1103 .. 6 60 1168 .. 24.00 1233 .. 37 60 
974 ... 16.00 1039 .. 7.00 1104 .. 7.00 1169 .. 3.00 1234 .. 37.00 
975 ... 15.00 1040 .. 10.00 1105 .. 6.00 1170 .. 4.00 1236 .. 28 00 
976 ... 12.60 1041 .. 10 00 1106 .. 6 50 1171 .. 3.00 1236 .. 1'1 00 
977 ... 7.60 1042 .. 8.60 1107 .. 13.60 1172 .. 20 00 1237 .. 21 00 
!)78 ... 16.60 1043 .. 22.00 1108 .. 32 00 1173 .. 12 00 1238 .. 6 60 
979 ... 7.50 1044 .. 12.50 1109 .. 26.00 1174 .. 4 76 1239 .. 2.00 
980 ... 8.60 1046 .. 6.50 1110 .. 16.00 1175 .. 3.50 1240 .. 10.00 
981. .. 6.60 1046 .. 6.60 1111 .. 11.00 1176 .. 6 00 1241 .. 9.00 
982 ... 66.00 1047 .. 15.00 1112 .. 6 60 1177 .. 2.60 1242 .. 6 {10 
983 ... 16,60 1048 .. 20.00 1113 .. 6.00 1178 .. 3.26 1243 .. 3.00 
984 ... 8.50 1049 .. 43 00 1114 .. 6.00 1179 .. 4 60 1244 .. 16 nO 
986 ... 30.00 1060 .. 8.00 1116 .. 6.26 1180 .. 3 76 1246 .. 6.00 
986 ... 8.50 1061., 29.00 1116., 3.00 1181 .. 9.00 1246 .. 3 50 
987 ... 4.60 1052 .. 6.00 1117 .. 7.26 1182 .. 16 00 1247 .. 6 60 
988 ... 8.60 1063 .. 8.50 1118 .. 13.00 1183 .. 9.50 1248 .. 1 26 
989 ... 160.00 1064 .. 8.26 1119 .. 4 00 1184 .. 10 50 1249 .. 27.00 
990 ... 10.00 1066 .. 13.60 1120 .. 8.26 1186 .. 2.60 1260 .. 17 .00 
991. .. 24.00 1066., 26.00 1121 .. 13.60 1186 .. 1 26 1261 .. 8 00 
992 ... 46.00 1067 .. 12.60 1122 .. 3.60 1187 .. 1.00 1252 .. 6 60 
993 ... 86.00 1068 .. 130.00 1128 .. 4 00 1188 .. 1.50 1258 .. 42.60 
994, .. 6.00 1069 .. 90.00 1124 .. 2.50 1189 .. 2 60 1254 .. 35.00 
996 ... 6.00 1060 .. 40.00 1126 .. 7.76 1190 .. 17 00 1265 .. 21.00 
996 ... 6.00 1061 .. 13.00 1126 .. 2.00 1191.. 8 00 1266 .. 18.00 
997 ... 7.00 1062,. 7.00 1127 .. 1.76 1192 .. 10.00 1267 .. 68 00 
998 ... 8.60 1068 .. 8.50 1128 .. 2.50 1193 .. 30.00 1268 .. 6.50 
999 ... 6.00 1064 .. 9.00 1129 .. 6.26 1194 .. 2.00 1259 .. S0.00 
1000,, 6.60 1066 .. 10.00 1130 .. 3.26 1196 .. 16.00 1260 .. 66.00 
1001., 4.26 1066 .. 11.00 1181 .. 3.00 1196 .. 6.26 
1002 .. 14.00 1067 .. 18.00 1132 .. 3.76 1197 .. 10.60 

Totn1 of St1 lP,. 25,8815. '7 5. 
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